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FCC COMPLIANCE STATEMENT
FOR AMERICAN USERS

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a CLASS A digital device,
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial
environment. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if
not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to
radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful
interference in which case the user will be required to correct the interference at own expense.

EMS AND EMI COMPLIANCE STATEMENT
FOR EUROPEAN USERS

This equipment has been tested and passed with the requirements relating to electromagnetic
compatibility based on the standards EN 55022:1998+A1:2000+A2:2003, CISPR 22 , Class A
EN 55024:1998+A1:2001+A2:2003, IEC 61000- 4 Series EN 61000-3-2 / 2000 & EN 61000-3-3 /
1995. The equipment also tested and passed in accordance with the European Standard
EN55022 for the both Radiated and Conducted emissions limits.

EZ PLUS SERIES
TO WHICH THIS DECLARATION RELATES
IS IN CONFORMITY WITH THE FOLLOWING STANDARDS

EN55022 : 1998,CLSPR 22, Class A/ EN55024 : 1998IEC 61000-4 Serial / EN61000-3-2 : 2000
/ EN 6100-3-3 : 1995 / CFR 47, Part 15/CISPR 22 3rd Edition : 1997, Class A / ANSI C63.4 :
2001 / CNS 13438 / IEC60950-1 : 2001 / GB4943 : 2001 / GB9254 : 1998 / GB17625.1 : 2003
/EN60950-1 : 2001

CAUTION

Danger of explosion if battery is incorrectly replaced

Replace only with the equivalent type recommended by the manufacture.
Dispose of used batteries according to the manufacturer’s instructions.

Specifications are subject to change without notice.
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Safety Instructions
Bitte die Sicherheitshinweise sorgfaltig lesen und fur spater auftheben.

1. Die Gerate nicht der Feuchtigkeit aussetzen.

2. Bevor Sie die Geréte ans Stromnetz anschliel3en, vergewissern Sie Sich, dass die

Spannung des Geréts mit der Netzspannung tbereinstimmt.

3.  Nehmen Sie das Gerat bei Uberspannungen (Gewitter) vom Netz. Das Geréat konnte

sonst Schaden nehmen.

4.  Sollte versehentlich Flissigkeit in das Gerét gelangen, so ziehen sofort den
Netzstecker. Anderenfalls besteht die Gefahr eines lebensgefahrlichen elektrischen

Schlags.

5.  Wartungs- und Reparaturarbeiten dirfen aus Sicherheitsgriinden nur von

autorisierten Personen durchgefiihrt werden.

6. Bei Wartungs- und Reparaturarbeiten missen die Sicherheitsvorschriften der

zustandigen Berufsverbande und Behdrden unbedingt eingehalten werden.

7.  Bei Verletzungen unbedingt den Arzt aufsuchen und die gegebenenfalls die
zustandigen Stellen benachrichtigen. Unterlassung kann zum Verlust der

Versicherungsleistungen fiihren.
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Safety Instructions

Please read the following instructions seriously.

1.

EZ-2000+/6000+ User’s Manual

Keep the equipment away from humidity.

Before you connect the equipment to the power outlet, please check the voltage of the

power source.

Disconnect the equipment from the voltage of the power source to prevent possible

transient over voltage damage.
Don'’t pour any liquid to the equipment to avoid electrical shock.
ONLY qualified service personnel for safety reason should open equipment.

Don't repair or adjust energized equipment alone under any circumstances. Someone

capable of providing first aid must always be present for your safety

Always obtain first aid or medical attention immediately after an injury. Never neglect

an injury, no matter how slight it seems.
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F 1 FE LTEEN

1-1. &HL3841

FOTOEHAG, LR R S, PR AR A R I P s 4
ORI R R, R HEIsit 2

LI SIAC I
& LEZR
&  USBfkifi4k
& INAHARZEACE
L %
& GRAlEARE
& DTN
& CD (¥ QLabel-IVFR% g4 1 S Ad HI T
EZ-2000Plus EZ-6000Plus
1-2. =g
DL EZ-2100Plus | EZ-2200Plus | EZ-2300Plus
| EARE A P H
TR 203 dpi (8 dot/mm) 300 dpi (12 dot/mm)
5 ENIE BE 6 IPS (150 mm/#}) |7 IPS (177 mm/#}) 6 IPS (150 mm/#b)
FIEPEE 104 mm (4.091})
Min. 4 mm (0.16I)** Min. 4 mm (0.16/)**
IRRE Max. 4572 mm (180IK}) Max. 2159 mm (85/1})
Wiz 4k AMB Flash(fifi 11 # v] F %5 & 4 2MB); 16MB SDRAM
BMEERX vt BB, vy RIS FEEX
ARBRBAY: FELRAR. PEARREAR. RERARICAREFTFLAREE, AR B 3 i
BT By i A o
4K T8 1 (bR UE): 25.4 mm (15) ~ 118 mm (4.641)
ARk SERE(HJT): K117 mm (4.610))
RIS ARHK 58 FE (R AR ST 4RI ES): 5K 118 mm (4.641h))
4Rk 5% 0.06 mm (0.00315) ~ 0.25 mm (0.01/)
A 76.2 mm (3)L5 I e K A1M7£203.2 mm (8I5); 38.1 mm (1.5)t5 i 4
KAME£152.4 mm (6I5)
AL 38.2mm (1.51)) ~ 76.2mm (3I4))
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TRHT A

PTG — O A TRA AL PSR HE 2
K 450 m (1471IR)

BifE: 30 mmA2110 mm (1.18M) 424.33Mh))
T KAME: 76 mm (2.991H)

it 25.4 mm (1)

H il A A 5l s 5K

BERAES

EZPL, GEPL (Godex Eltron® Printer Language)

REALHE G Pk

PR HERR A4 QLabel IV(IX 3 #EEZPL)
Driver & DLL: Z#Windows 2000, XP and Vista

AR

Bitmap7-14: 6, 8, 10, 12, 14, 18, 24, 30, 16X26 and OCRA & B

Bitmap 7441 E[1 5 ) 0] BERE £ 5 0° , 90° |, 180°, 270°, T4 nJ FAMUERE £ )i
J30° ,90° , 180°, 270°, JfnI /K VBRI H K8 4%

i) & {4 (scalable font), W Jighs fJ%40° , 90° , 180° , 270°

TR

Al NEBitmap A&, FIET A TR f R h0° , 90° |, 180°, 270°, “FA I HLMh
WERE A% 0, 90° |, 180°, 270°, JFEH] /K B EE BB A8 %

AR AR A, B ED T ) AT e S A0° , 90° , 180° , 270° , FER/KFEL
I HJBOR8 LT

A] R 3 1n) A (scalable font), F1ED 5 )R] e d 1 B 80° L, 90° |, 180° , 270°

%

1-D Bar codes:

Code 39, Code 93, Code 128 (subset A, B, C), UCC/EAN-128 K-Mart,
UCC/EAN-128, UPC A/ E (add on 2 & 5), | 2 of 5, | 2 of 5 with Shipping Bearer
Bars, EAN 8 /13 (add on 2 & 5), Codabar, Post NET, EAN 128, DUN 14, HIBC,
MSI (1 Mod 10), Random Weight, Telepen, FIM, China Postal Code, RPS 128
and GS1 DataBar

2-D Bar codes:
PDF417, Datamatrix code, MaxiCode, QR code and Micro QR code

B

CODEPAGE 437, 850, 851, 852, 855, 857, 860, 861, 862, 863, 865, 866, 869,
737

WINDOWS 1250, 1251, 1252, 1253, 1254, 1255

Unicode (UTF8, UTF16)

Kl sE

T SR FEAPCX BMP, oAl PR S Al 28 B A P 1 S0k

T T

. Serial port: RS-232 (DB-9)
SDeEr;aS; st (M5 22 USB port: 1l 47 )
fJSB p)ort' Tk I CF Car.d socket o ‘ o
CE Card ;soci<et W EPrint Serverff] Ethernet [ i 122 1 (F1 5 1],
5 USBIR 1l )

TR

= HAOLEDER R 563 0LCD " % 128 x 64 dotsEi41Tx16 7 K K1k
Power on, Ribbon*%7x, |/rHILCD

Media® 7~ =4 ) ED3E /KT Power on, Ribbon75%, Media
S ZThREE AR | BN

FEED, PAUSE, CANCEL |=41% Zhfigh#i 1A #|%: FEED, PAUSE, CANCEL

THRE

brife

FRLIR

100-240VAC, 50-60Hz (5 EL it F1 £l 54t i L v 28)

TAEFRSE

EEAFIEE : 41°F to 104°F (5°C to 40°C)
il A7 - -4°F to 122°F (-20°C to 50°C)

358

AR 30-85%, non-condensing.
fiti {73 5 . 10-90%, non-condensing.

ZM

CE(EMC), FCC Class A, CB, cUL, CCC

Bk R~F

KJ¥: 512 mm (20.15M))
Fi%: 291 mm (11.45M))
551 274 mm (10.781)

PAER

HUAANE FABAE A BRI A % R ) 15 JT(3365)
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)

ERFEIEIRSEsaamEe

Parallel (Centronics 36-pin) J PS2i% #1544 -

ST W dPrint ServerffJIEEE802.11 b/g /o4 Mg i 20 (P e by 1A, 5 USBHEFE—
{EH]; 2B 2R R N 2 Ethernet b 2% 1<)

HZh Wb HLA TSR (digit in * 1, digit out *3, 5V*1/500mA)
ANEACE S8 (B KA AME 4 100

Az TE 1)/ 5 1) 0] 3 2

* GG H 186 10 R S o b R S, LSRR 5 g 3, RN Tl A LG
Z IR A 2N 7] T o

I ANJIFEFTFFIE,  SE BRI T ST AR S B FET 25 P i A -
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DU EZ-6200Plus | EZ-6300Plus
| EARE ok
TR 203 dpi (8 dot/mm) 300 dpi (12 dot/mm)
1] V3 B 6 IPS (150 mm/#}) 4IPS (100 mm/#})
H1I B 58 BE 168 mm (6.61M})
Min. 4 mm (0.16/5)** Min. 4 mm (0.16/5})**
PUEEE Max. 3000 mm (118/%}) Max. 1371 mm (5415)
iz 4MB Flash(fili 1 ] F % & 4 2MB); 16MB SDRAM
BMFER A AR B, VR R & FEEX
AR ELLAR. [MEEFRAEAR, REhric ARaldT fLARAE, PR n] B ) il
T g fir & sl
4R5K %5 FE (brifE): 50.8 mm (2I8)) ~ 178 mm (718)
4Rk SE L (K J)): 5k 165 mm (6.5M)
ARk B (KT ) Jek172mm (6.81H)
AHEE |t e (IR R A AE IR ): Bk 178 mm (70
ALK JESE: 0.06 mm (0.00315) ~ 0.25 mm (0.01/)
RKAEHME: 76.2 mm (3N i K FM£203.2 mm (815); 38.1 mm (1.5M) 15 i £
KHME152.4 mm (6I5)
e 38.1mm (1.57) ~ 76.2mm (3)
M — s A JRA T, Ul e 8
K 450 m (14710R)
- % % 60 mm%174 mm (2.36/) 426.85/1})
BB |5 48 76 mm (2.991)
Hhitx: 25.4 mm (1)
H BTl A £ 5o 2
BAES EZPL (W &I 1k)
FrREHERR K AA: QLabel IV(XSZ42EZPL)
BRI P Driver & DLL: 32#Windows 2000, XP and Vista
Bitmap7-14: 6, 8, 10, 12, 14, 18, 24, 30, 16X26 and OCR A & B
MRS Bitmap 7451 E1 7 [a) AT e 1 5o40° , 90° , 180°, 270°, P A TT BLME A £ i
40° ,90° , 180°, 270°, JfHJ /KB IE HHOK8
i) £ 744 (scalable font), W] Jig4% A B h0° , 90° ,180° , 270°
AR #Bitmap /A&, FIENTS [n) AT ek M B2 0° L 90° , 180°, 270°, AR HLp
T f R 0° L 90° |, 180°, 270°, FFu] /KT ok 2k EL M R8s
TEFE AR PR, FUENTT [0 AT e M B2 0° L, 90° , 180° |, 270° , JFRI/KFE
TE F B8
Al R A (scalable font), FIE S 1) W] gk /i 82 40° , 90° , 180° , 270°
1-D Bar codes:
Code 39, Code 93, Code 128 (subset A, B, C), UCC/EAN-128 K-Mart,
UCC/EAN-128, UPC A/ E (add on 2 & 5), | 2 of 5, | 2 of 5 with Shipping Bearer
A1 Bars, EAN 8/13 (addon 2 & _5), Codabar, Post NET_, EAN 128, DUN 14, HIBC,
MSI (1 Mod 10), Random Weight, Telepen, FIM, China Postal Code, RPS 128
and GS1 DataBar
2-D Bar codes:
PDF417, Datamatrix code, MaxiCode, QR code and Micro QR code
CODEPAGE 437, 850, 851, 852, 855, 857, 860, 861, 862, 863, 865, 866, 869,
737
B WINDOWS 1250, 1251, 1252, 1253, 1254, 1255
Unicode (UTF8, UTF16)
S| 2081 TR PAPCXy BMP, oA BB R A w] 28 AR P ) S b
Serial port: RS-232 (DB-9)
AT USB port: il 4 I3

CF Card socket

W £ Print Server[fJEthernet | %% #2315 (T K, 25 USBIRFE—1f 1H])
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EXLCD B RFE: 128 x 64 dotsEi44Tx165 K KA/ THILCD

AR AR = L EDFR KT Power on, Ribbon 75, Media’# /i
— N Z IRl FEED, PAUSE, CANCEL
EEE Pk
FEL B 100-240VAC, 50-60Hz (A ELiit F 8l # ri R v %)
BRI 41°F to 104°F (5°C to 40°C)
TAERS it A7 - -4°F to 122°F (-20°C to 50°C)
B RIS 30-85%, non-condensing.
fif {74 )% : 10-90%, non-condensing.
ZH CE(EMC), FCC Class A, CB, cUL, CCC
K:J#: 516 mm (20.311)
Pk R~ w285 mm (11.221K)
% J%: 345 mm (13.58IK)
PEER HUAAS 5 SAAE A S I 2% 3 5 16.7 4 )T (36.86%5)
# ]
EpFIE RSy s
Parallel (Centronics 36-pin) jPS2i% #1554 i
S B P i Print ServerffJIEEE802.11 b/gJi £k I s B4 (Fil vk G Pl 5 USBIRFE—

;222008 Bk P i Ethernet b %)

H SRR LA THEREZL (digit in * 1, digit out *3, 5V*1/500mA)
AN AR S (B K 4R AR AE T 101N

AR TE 1)/ 5 1f) 0] 3 g

* I H 776 1 I A o LRSS, B LASEER B T, AT k. LG
Z IR [ S A ] T
** RIPIANJTFEFIFFIE S SR T LR S TS FE AL 38 L TTTAE o
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1-3. 38R DS

FOIIFE
Handshake
Interface cable

: DSTB T4 B/, BUSY # T #ERRIEAL host
: 5IBM PC e (K1 5144 bt i 4 2

no parity. 8 data bits, 1 stop bit. XON/XOFF protocol X

Pin out IR

PIN NO. FUNCTION TRANSMITTER
1 /Strobe host / printer
2-9 Data 0-7 host

10 /Acknowledge printer

11 Busy printer

12 /Paper empty printer

13 /Select printer

14 /Auto-Linefeed host / printer
15 N/C

16 Signal Gnd

17 Chasis Gnd

18 +5V,max 500mA

19-30 Signal Gnd host

31 /Initialize host / printer
32 /Error printer

33 Signal Ground

34-35 N/C

36 /Select-in host / printer
BiTEAN

MR 9600 baud rate

" RTSICTS.

RS232 HOUSING (9-pin to 9-pin)

DB9 SOCKET DB9 PLUG
1 1 +5V,max 500mA
RXD 2 2 TXD
TXD 3 3 RXD
DTR 4 4 N/C
GND 5 5 GND
DSR 6 6 DTR
RTS 7 7 CTS
CTS 8 8 RTS
RI 9 9 N/C
PC PRINTER

[ 771 : parallel port % serial port &% i ig A A GEE/500mA.

EZ-2000+/6000+ User’s Manual
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USBF-HE

pURTE A SIvEY : Type B
PIN NO. 1 2 3 4
FUNCTION VBUS D- D+ GND
PS25H
PIN NO. 1 2 3 4 5 6
FUNCTION | DATA N/C GND VCC CLOCK | N/C
PC & TEMHIPS2HRE 1L i ]
Printer Keyboard
DATA |1 1 DATA
N/C 2 2 N/C
GND |3 3 GND
VCC |4 4 VCC
CLOCK |5 5| CLOCK
N/C 6 6 N/C
EEE N
UART1 wafer Ethernet module
N.C 1 1 N.C
TXD 2 2 RXD
RXD 3 3 TXD
CTS 4 4 RTS
GND 5 5 GND
RTS 6 6 CTS
E_MD 7 7 E_MD
RTS 8 8 CTS
E_RST 9 9 E_RST
+5V 10 10 +5V
GND 11 11 GND
+5V 12 12 +5V
UART2 wafer Expansion module
N.C 1 1 N.C
TXD 2 2 RXD
RXD 3 3 TXD
CTS 4 4 RTS
GND 5 5 GND
RTS 6 6 CTS
N.C 7 7 N.C
RTS 8 8 CTS
N.C 9 9 N.C
+5V 10 10 +5V
GND 11 11 GND
+5V 12 12 +5V

EZ-2000+/6000+ User’s Manual
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Applicator wafer Applicator module
+5V 1 1 +5V
+24V 2 2 +24V
Printing (out) 3 3 Printing
Print error (out) |4 4 Print error
Printed (out) 5 5 Printed
Print (in) 6 6 Print
GND 7 7 GND
N.C 8 8
GND 9 9
N.C 10 10

7Pin Mini Din Jack

5 § 4
7Pin Mini Din Jack
8 1==> %
2==> 17
3==> 4T
4==>#&
H==> %
5 ﬁ % 4 B==> .év%
7==>§
JR1 8==> %
2
JP1
+5V +24\
APP_PRINTING g1 2 A
APP_PRINTED g g é I APP_PRINT
Logic GND
d 7 8 0—x
Chassis GND d 9 10

EZ-2000+/6000+ User’s Manual
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1-4. ZFTEBHLEIANH

PR

P

A AR

ZEE

LN

i

A WON P

PrikgRat gt n

CFidiZ K4t

2 B8 R FL(EE RO AF)

Jo2k M R R R 2k R FLGRRC )

LKW e FR AR

RS-232 %45

PS23% a7 B FLOE FCAT)

©I N G wWNE

H B LA I 2 T B AL OE P 1F)

9

USBI#

10.

GXSIPS

11.

HLL 4

12.

PRAE I H 4R
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WA

1

2

3

4

5

6

7

1. Tt [ AT iy

2. T (1L 1 iy

3. ElIR Sk

4. BIiE e

5. Wi g A

6. E Sk R ) et
7. 2l A AT 2% e £
8. PR IHEIR AN

9. 4Rk AR

10. i !

11| 404 [ e AT

12, | Y64 [ AT PR AW

1| BaARus
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PRI THTAR

|| PAUSE N CANCEL

MEDIA LED

RIBBON LED

POWER LED

LCD

CANCEL Key

PAUSE Key

FEED Key

MINUS Key (#4 ik 5. 2 g i H)

©|® N0 AW

MENU Key (i% )

=
o©

PLUS Key (#cik #2061 H)

EZ-2000+/6000+ User’s Manual
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2 F AL &R U

RATBHTE TR

WHER: TN, I, 160 2 O TR L. REEATly MRACR, 38 RO ko
BATEN TR 26 PVCARRIRM 2 brgs . ORARIKRAP I I B K

OER,  TEONA W, DU BIRARE . JLISAUTOR B 2L, R il

THAEHE FTE AT ENRG, R TITHUREABUERS Setting Mode BEE RITHT .

2-1. W EE

1 ﬂﬂf*

2.

3. [ L e
B B AR

4 =2 s
Blhpr
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5. BEAZEMFFAM,
AR [ € A5 AR M5
()3 JEE 55 s 4R A5 LA A 4R
BILGRAD -

6.  HEIMIARE [ e AT A .
179

BB REFI, 5/ E
YRGB o

7. K7 TS 1 AR ARK

8. ARIKE TR NT,
FRB DA g, &
SHIEIR S HTEIPA

179

IR e 48 i X AEAE KA 1]
My T 0 2 E 26 bR T 5 1
178 AT BB a5 e
DA 751907 FL o
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9. AGRAENMINGSE, Balits
RS BTN S KK AL
%,

179
HeoK iy B T Hr35 I BT L
XY o

10. CRFEIESK IR ) e 4
], KRRk

11. # k5, RPsgprssat
()% %%
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2-2. TR RAR

1.

2.

T,

M PR R
LT, HAk
BNk I 7 e e
BAEAM, #2
A e 1) 4R
foR

KR e AT
PN, KRR
YN EIEL
o

SN B TTE S
AR A P
i, WSHELT
7R 2%

S ey 22875 2
(R S5 1 5 A1)

P 2y 22 75 2K
(R it S5 17 5 P9 )
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5. WRAVATS LA
AT, I EI&
S 5 AR A 1]
WedRis b, Bise

179

wilF 2 Fent, P EEt
ERIL T HIZ LI
HIBE )75 -
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2-3. HHEHES

L AT AL T i

R BENLIT I 2 L PREE e T O FLIR, ) — Ui b 1A TR A L. A JRt4e e

3. Ak T AR AR b, S T S AR A SR BTN % (I T
PPN USRS (IO 22

4. (EAGK (WA BRI M TIFABRHLHRIETIT G, SRR A RN R R AT 2 /T o 37
I SR IR I A LD s, WILCD 2 i S5 TR LIRIHLA A FRCATHUEL o

N
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2-4. WENFEFPEETT

1. K= WOGCHEE NG E, R
"Windows Drivers"f4Z 3%,

2. Rk AR LI BN R 3 s e s Jm O
Ui Tk

& Windows Drivers
BEE HEE WA BSEW IARO SHEW
W LY =
Q. © ¥ do 4 ER
. ' iz BT 1HE B F i)
| #EHET |uﬁ DA Windows Drivers

EEEHERRTIF #
N EHEEE R R RS
Bl HREEEER

3. MKIRCLEILE s AT 2k

4. EHCLREEIR YLK FE "
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6. FeEOIRNERIR, Seagall Driver Wizard
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TV B R A AR 19 7
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3-4. EZ-6000PIusy 4k [E] i 28 22 5 =,
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CENEL g e

T AT 5 4 Sk
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PR AR T A

WAy
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8. K AR P B Sk B i i PR R 2
i B

0. REMLS A AN T (10 2R ot A6 ] 7R
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10. S e R[N RT RO R E ST .

11, FRR T R ORE A TR 22 85 T-HLas
I
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G BT A/ R B, 18 S E 45 PR L 193 7%
L G RS S BT Pl A Ao

12, PG T AR Jm 4 1 2R [ A il 4
SRS i e M 1D o E T

13. SERCHT AR IR A 2%
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14. B Sk BEALAK B L s BT LGS i i
R YA IR 22 L b

15. K ISR [ iR 22 - TR 22 4L |,
PRE TR BB S R], DL B
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HES ARIBSCRELEL B Bty 22T 1R Jn
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18. BT b ) Bpindge kgl N B _EFR
N'CUTTER"HJoE; MGIELE A (1)
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3-5. EZ-6000PIus H 3h3#| 4L 5% 235 7 A (R IR AL 1 4K A e 3%)
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3-6. #HJI&=EET
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4-3. FEHER
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2. fufEPauseB AN, ELBINLASELLM 3 FA T (FZATHC A LCORB M Bonas L, Jike b

2 17" Setting Mode 7).
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FLCDHLE
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VST - * @ | Vediakiin k.
g IEEIkE s
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(FR) ()

Ribbon &4 3 A %k
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& LCDHLE

FETFHLTETE R, $44E = WAL, JEEIpIR U5
mode”, M{EBER T, LCD &R b IHRKIT2

S35 AT, LCDE R b4 WoR” Setting
WD RE ], W R

HEABGE R o m i, 5547 Bon g

HAETHIBOEDTH , 28 A7 W52 8o H AT e
fH
AT ARSI H N, BeE 5 H 4 5

K LUSCRRBR7I, 040 B S RSB T H i I8 82 5
B, A AR I I i DAIE 3 307 o

P O I T U AT o
H it

WA e = O e A
SR e L B A
TOT M = AT AN

LA D 48 Ao 5 JEE T i ] «

Darkness (T EIVRIFE) BRAE: 10

VAT B R (IR T

BEE B OFI19

Speed (4T B )

I BUESINEN IR,

BESEAE 1 FLA2 M IPS (Inch Per Second)

R B E S B B (A AR A

BOE BB NOFI10mm,  Bbfi %

AN S BN L i 2 B AR BoE AR 5
Adjust Stop Position (&= | BRIME: 0
) *EE AU IR R YT ROE RIAR A& NN, WA AL A,

PABERE IE AR A B o AEAE T T
T BN A # AR A1

TR N 3; FEIER

R IUAE 4

Printhead Position (E1F&kAL

PAEARAE B LR (L ) B A

e B o M 100%1-100

&) FAE: O
AT BE SN BRI (R, e 2 o AAOFI40mm, kAT RS (W]
Bl ERR ML 2 B AR e A
PR R E Wik fE: O
VR SR ) e R A M B R T (B N R
AR
Thermal Transfer (BEER): FTEVN, ZEC IR, ¥ N A4S
Printing mode (IT B E) TR L
Direct Thermal (#U&R): FTENINAZRRNS, Al H U 4R
BRiAME: Thermal Transfer (F#%=X)
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Option Setup (/&K E)

Strip mode (RI4LAR): o 3hFIACE

Cutter mode (#J])): Jazh#J)

Applicator mode (BZIWEFFHL): /A 3 H B MEFRHLE B
None (5H): AJEZhFN4CH . #J]. FBhIEFRHLR G 0
BRINE: None (3KH)

Paper Setup (4E3KRE K E)

Black Mark (BLRMMLL): 1 F 115 1T Bk 2 hrs gl i sk
4K

Gap (FRa84K): A8 FH A7 [0 BE (AR 4R CHL 30 U 12 ) 3 )
Continuous (ELE4K): i T BOELL4K

BRiIME: Gap (FRZE4K)

COM Port Set (HATHEAEHI )

Baud Rate (65 %):
4800 bits

9600 bits

19200 bits

38400 bits

57600 bits

115200 bits

BRIME: 9600 bits

Parity Set ([FI{7{H):
None

Odd

Even Parity

2RIMEL: None Parity

Data Bits (B#EKE):
7 bits
8 bits

2RiME: 8 bits

Stop Bits (fZ1-£7%%):
1 bit

2 bits

BRIME: 1 bit

Auto Sensor (485k B Sh il
5E)

Auto Mode (E3IER): Al H Al gk A LK

Gap Mode (BREELEHER): 15052 4 AR 40 A Il 4R 5K
Black Mode (BRI ): 15 56 LA B b 40k X il 4Rk
RiMME: Auto Mode (HZIER)

LCD Language (FIHGES ¥ E)

English (30)

il A ST

f {UNSED'S

Espariol (753t 3C)
Italiano (& KA )
Deutsch (f# )
Francais (72: %)

Tirkce (LHIH )
ERIME: English (3E30)
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Code Page (B E)

Code Page850
Code Page852
Code Page437
Code Page860
Code Page863
Code Page865
Code Page857
Code Page861
Code Page862
Code Page855
Code Page866
Code Page737
Code Page851
Code Page869
Windows 1252
Windows 1250
Windows 1251
Windows 1253
Windows 1254
Windows 1255
2R\fEH: Code Page 850

Keyboard Setup (B#EAE %
SE)

US (& H)

UK (J£ )

French (7:[H)
German (i [F)
Spanish (F4HEF)
Italian (7 K A)
Finnish (35 =%)
Dutch (fi %)
Belgian (LLAi})
BIME: US (EE)

Keyboard Mode (Jashg##

Recall Label (FERY#F4E): MACIZ R IEILFRES
Keyboard Setup (BE ¥ 5E): BoEBml S
Code page Setup (BB E): BET
Printing Option (¥TERXEIR): e 1 Bk

) Clock Setup (FHHEsE): 15 & 55 iy 54
Exit KB Mode (B H &%)
BRIME: Recall Label (FERUFRES)
ON: )7 Eeng 2%
Buzzer Setup (BEMSERIE) | OFF: KNS 4%

BIAME: ON

Smart Backfeed (& B8BI4TEN)

ON: ZEffH# o AR, e AGAARATH DR — kb
OFF: X4
BRIME: OFF

Password (K E)

ON: #5& ik A Setting Modelt) 2 i {44
OFF: X
¥RIME: OFF

Top of Form (B3ELL)

ON: FIEI—ikbr28 2 )5, HIEAL R N — R ACE R AR dl
MR UG
OFF: x4
2R AfE: ON

USB / Ethernet (USB & Z. &AM
B PI#r)

USB: ¥ USBR g a4 H [ i% R ta
Ethernet: ¥ & £ KWk v i FH 1 1R
Piik{EH: USB

Preview (T %% E1H)

A L BOE 2 H
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Lock Setup (BEEESE)

FIRER B S T4 A S HEAT BOEEBUE , BUEERBUE
ZJE A TCIERE I ENR Ny & SRR B RA T e (i, L BEAE
LCDIf#R @47 BeE fHAR

FIBIUE 1 BOE I W

AR E

W

R

{5 RO BT

(EREIORIE

EIE SN VA

B A

JEIA M Ve

AR BEE

IR A e

3 i

TR & BOE

T i e

B OE

W) 5% V5

EEvA>9E

Top of Formix &

L2 ] "B 2 i) IR A BT, 2 B T HEBE, S LB (e % i
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Setting ModerEHE

[ BE — 0% 19 |

[
7 HE — 2=7ms |

m%__mmm F—{ 0Z10mm
7 awm_mﬁm F— w0zE+100 |
f mm&_lwm F— o= domm |
[ siEnstaee |—  adgists  —] B@ES |

[
f ﬁww_awﬁ — Bm=amems — s@#& |  Applicatr  |—]  ZaME* |

;mmm_@wm F EmEan  — Ewe |  Setw |
wrmE | eRfocl | FfoceE - sHEE - BEfr |

w0 ] UNeree] {7 o]
| [
[(0dd Parity ] [ 8 bits* | [ 2 bits ]

38400 bps
[ 57600 bps |

115200 bps

fﬁmmuwm@wm  SEbriREE A | (SRR | (S R |
f Eﬁmm_mmwﬁ F—{English* -  mEeps | s#dr | Espafiol | Italiano }—{ Deutsch |—{ Frangais || Turkge |
@ [ ®F%% | CodePage 850 | Code page 852 |—2—] Windows 1255 |
[

(i ] mﬁmm_wwmm == xm M @ | em - Emy - san - sm R

B Recall Label* || Keyboard Setup || Code page setup || Printing Option |—|  Clock Setup ] Exit KB Mode |
(Bmkopoat? ] - L@ [ Timeroms] [ Clo soum |
[ Recal Label_| [ mdctmic_] [ Clock Displey ]
| Select Label _| Fixed

Print Quantity

f ﬁmﬂwm i OFF |

f ﬁﬂ_@ﬁ — OFF+ |

[ #ewe OFF* |

[ %E_mmﬁ — ON* o |

[ :QL&SQ —{  use* F—{  Ethemner |

[ mw |

[(wwige — =gwme | e | we | {emmsel] esumme ] mamem O sees | memmaer | aaEmEEE J
_|_ PEEMGEE | SEENEE I FAaRE | BEHRT I FEfReE Iﬁﬁﬁmmm_l_ o538 E | TOP OF FORMEZE |

FEAFHUAPIRAS N, FrettifEPause, ELRIMENY SRESENSFS 5 T, U RIATEEA BE #

b

L 4
L 4

P x 7 H O TBLE

7N
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4-4. BRI

ZRAGALIR) B FMIATIRE, W B AL A A A LA B R A7 IR e, BT [ BN BN L2
HENFIEN H gk B AR TIAEGK, SRR AT o H AT EDRH LA S i BeoE 5k, SIETINARITREIK)5
ZAGHLEL 2 AT IR E H AR .

D =Rl p - F

1.
2.

RHUIHJR, 1% {EFEEDHE
IR (E N % AEFEED AN, A HIHLA N JELCDMLAY, &k 3 7 Ja i St A
AT, BINTAOTFEEDE . 201 Fb)a, SRl AshdTETa s WA, AtRonA %Iy
R HLIE 5 JC b o
AN AC S LCD s bf, I LUR BN E R 70 3 7R AFLCD R H ...
Ja, SLEVBOTFEEDSE. 2 18, SIS HEhTEW F A, QIR R A KBRS HLIE#

LR S5 F\W AR A 44ZXXXX D VXXXX

iy

» Serial port :96,N,8,1

USBH#

REESES

DRAM 3%kt
LIIEIR S SR AL NG

— 1 DRAM installed
— Image buffer size: 2200K

PREEAEAT Tl IC AR E
BB AT I R
FRUEAF TR AR

RIS i L iy o TRAVALS 6= S
BORHEREAT T2 R —
Ir) B AR AR TR AR T
HRTCAZ AR A

FI bR 28 95 B, 1 B2 Ly ) B
BT, Bl g, S BT
ARGR RN 35 BEE A

— 000 TTF(S) IN MEMORY

—»"S6 ~H8 “R0O00 ~R200
—»"W100 ~Q100,3
—» Option: "DO ~O0 "AD

T BB e

» Code Page: 850

AR
Top of FormIhfEFF /o —
I KB EK

EZ-2000+/6000+ User’s Manual

— Top of Form: ON

N

» int-usb Sw Setting: ext-USB

» 000 FORM(S) IN MEMORY
000 GRAPHIC (S) IN MEMORY
— 000 FONT(S) IN MEMORY

— 000 ASIAN FONT(S) IN MEMORY
—»000 DATABASE(S) IN MEMORY

—» 769K BYTES FREE MEMORY

—» Gap Sensor AD: 129 162 195 (3)
» Keyboard Layout: US-International

—» Max Print Length (mm): 4572
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4-5. fREIEER,

HENAGUERE AT o 2 L R TR RO A% e A%, A BN A A A LRGeS 8 Tigx
Hlar Iy, FEHUE AL 8 Wiar SARAEMALHE, g HAREI 8 Tiar I A, WitkRiny
Tl A iy 4 R A i S R A TR

TEIAE A A0 R -

1. KPR, FA{TEFEED# .

2. TIPS %A FEEDBEA ), FFLCD SR MiEE “f5, FMUTFEEDH; 4IEMSHL
23 HZ)4TENDUMP MODE BEGINI <A1,  athFom AR TR HL A T M AR

3. EHIRABLIBMENL, FRRITEN S RS2 R AN I, A A AR .

4. FEIRHEENR, T AL FEEDSE, BN A B HL4 A3 ETHHOUT OF DUMP MODE(! £,
BN S E A HUIRAS (IR AT B KAL)

4-6. PR B ST

S T B AT 1S 005 (SR e ) K B RT3, SO AT BT 4T B0 S A B, T AT
BTN BRI 5 5K b 2 (SRR O o

1. HSEK RS Bl AT B A B AR AL S 1 T O E AT A

2. XMW, #%APAUSE .

3. FTITFHRIEUEEA AR PAUSEREAN ), AR5 3 75 HLCDK A B as o™ 4k RS H 3
el ¢, HEIEOTPAUSERR T s £ TEASHLED & B 0TI AR 28 AN A e 5%

4. LCD¥ i Wy e BonlllEmai L.

BRI A5 R 5 SRR A LIRS o
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4-7. BRFBAERHE

EZ-2000Plus / EZ-6000Plus % 71| 7F % Parallel/P S2 5 HE i (L I BC A4) J5 B AT SC 4B PS8k 4, i H:
PS8R LRI F -

1. IASIENURTE IE R W FI RS T

2. RHMEHLHBIEE, PS8R HLIE AL T-HLAS A IPS23&: 1%

3. FEIFA&MMYLEYE, LCD#i%E L4 oR"Enter keyboard Mode [y/n]”, % FLCDIfi# L[t
FEED#EEPS2%# A _F- 11"yt Jm R ] g N B B e/ E A2

BB AER b n] ABE I 4% A A Esc B (£ LCDHAR I I CANCEL%E) LA R 213 1 i) I
— U0, FELEPATRIR] E—0, HZ Rk B IR AR T, Y LCD 2 R Exit Keyboard
Mode [y/n]"J5, % FEERE Bty B (EOELCDI AR I FEEDSE) B nl & P B /e A X . A7 B2/ X
HEANBER B S, v LA 46 H L B JT 512 M Setting mode H f)"Keyboard mode"i% 55 i7E A 4 41 #
VRS . 45 B e R e IR, T S H4-3% 1 [ Setting Moderm & 18 | 4748 1 .

FERA SR EA SN T 51 B O B AR 248 3K

AFTESTL
7Q100,3

AW100 Product name

AH10

AP1

Aié Price

eil

RO

~Q+0 Serial Number

~00

ADO — - — i

AE12 1. (EUEATREBLERAE SN ED 2 1, SR HLICAZ AR
~R200 B A /b A AF— AN BL B bR # 20
e AU FEABR R AT S 2B iy
Thms &Py, 4 W 2628 T QLbel sk 44
C0,00001,+1,Serial Number g AL 326 B DAL B mT s dn L P 1
V00,16, Product Name,jcO T oA

V01,16,Price,jcO 2. XAFEARRRZH AL B 2B A 7
AF,330,566,1,1,0,0,CO I 435l B Product I
AH,212,168,1,1,0,0,AV00 JU%, JrofaeEroduct name', erice
AG,308,396,1.1,0,0.AV01 Fi"Serial Number", & ZIFUR5EIMRES

AL AU N B3R R
3. RMIZHIHLHIYE, EPS2BEA RN
PS2IE I Ja F T A A ML .

4. HZyIENBEE AR

5. fEnterik bR R X

X FCBERL el | R ATIR O AR Y
Fr2EHE

Q01 FORM NAME
TEST
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GODEX

Print quantity:
4

EZ-2000+/6000+ User’s Manual

6. LCDE/RZKENIT415"Serial
Number"[fI%H

7. HINBUE R K Serial Number" {2 455
(Y& 41>400001)

8. LCDE/RZk4i N "Product Name"

9. WAL A (IS Apple)

10. LCD . r %K% A" Price”

11. FAI A% EE (a4 199)

12. LCD & rZsk 4 AN EN sk £ (YE 61 hy 35K)
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Apple

199

00001

Apple

199

00002

Apple

199

00003

13. FRHLEE I BN 35k RA 7415 M
FATHINS BN B KR 2

EZ-2000+/6000+ User’s Manual
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4-8. B RIAR

Ry N s
Q@  vurm @~ tmawm @ musg
LA SN
LcD LEDH AT 5
— — . | Ribbon | Media g Ui fE R
BN AT -
. FEAIETE N —
S . (S e | BFTIT IR B SK
wiut| @ | @ | A | 7 XA T
Eﬂ%%‘zﬁlfg \\\ | .J/’ \\\l .J/’ ‘ EIJ?%%\‘/EU& %EIJ%%E}Q%,TEE
i, wn | S@E | @ | mubeEN | R Nl N ELET R
ﬂj’j’i I e C ,j.§
/J—-}{ HH-
| AL
TSR LA %
AR, ) 971 6
wesi ) @ w3 | TR
e WAL | e
Rt
FrAB 2 O
R b 5 B
Ao Az | TG
b P - B, 2R
LUK 7 ), 7 AU
MIE-3 Sensing
YRR IR A K
TR, Ay
YR T AR
7 K o pp | AEKEERER | R S g
SRARH B EH | s g
Pl5e, SR
LA
CFCard | g | @ | rioprer #H2 | CFCardAk | ilfkIE5-8T 45t
wroty | O | Q| FRREER |0l | ket | oR cardi st i
mirol | @ ez | weeeme | EREREEE
b 2j i Card¥ 7%
Rewinder _\"_ BLE2 | WA | BRI AR b
Ful @ w2t B 4K
T <Xa At
1 f@@@z %ﬁ*ﬁ%%TEIJtH%’
prznis | @ 2 pRs | AR ST EL
o X2 40 T 5 T I
T
\\I.J_,’ N é“ N > =
4 T ing i;z 4 T Eﬁgfifﬁ*
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% 5 F RFUERSAK
5-1. ERRLIF S IR

1 EOFRT s e,

€259 |
DRHRETZE LM 77 1 HE R K o

2. RFENFRKIR Iy e AR A
&, IFLURI T 1A e, A
Bk i) it .

3. AT R Sk iy [T RECKE AR
S EEo A I E TR S
o

4. WERTEIRMRIGE TR Bk
Seo AT B s ] AR
SRR INCIESR 8wl
WG, JCIRLZE T WIS
W5 T e, RIPATHEE R Sk
TEAME .

5. IMEENFR KT E_EFEST,
HEENESL B2 AT () JedL
o L HEET JE (BR)XS S 1]
PHESIERITT, I E 58 A
EIE SN N

EZ-2000+/6000+ User’s Manual



5-2. BIRKITENLR i %

L PO PR, -

2. RFENFRKIR Iy e AR A
i, JFLLBIR Ry T e A
Bk i) it .

3. EIARSKIAT EDERA B A i 4

&SRB BT ARER AT
BN, B 4 Sk 2 4T B BiAE:
HiT (B R 4807 1) 1 4, AAG 2
PR 3T B i, BRI R
T (AT 7R ) AN IR
BT T i e T R 22 (A) BJ)
A B SAT AL -

& SR EI L e AR
IR 22 (A) FL IR B B
T ENER 5 IR gk B
PR

& HRIRZZ (A) ek 18 BN R
KA FEATRE 0.5mm, X
AT ARt 5, B

HEL/AR], LA IAST B i 0

& EISRA B R R DL L
LB s 4 A I 2 AR
LZ(A) L T RN T
I e e B, T R
Jri AR ik U o S B i

s,
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5-3. BRHFTK SR

Js B ety e _E el 1) A slE A
JiEAe, RIV AT U A g e e St Sl gy 1 5K
TIRAN, SRV IANEY B AE el
VI~ S, LG 5ok, 4
W55 o s HAh A 5K T AL eIk
Huz e 6, A oG 1A S5 A fH R Al ) 41
73, FAEEGE, TR A U s A ]
LREHTNEIDTE

HI B A B B ZE S, A RAEFTEN Y
R R AR SR AT LS, T
Rty [ el (K95 A8 LA
EHJT R K . G IR A IR
bR, S H5-675 [l i |
(1 Ud I HEA T 1 4)

WRAG B ety CRe a2 TE B/ T
2[R ), 3BT ENIN AT HEAN S L
G, AR B N A PR 5K B
D5 g5k 1. 53456, AT
Bt AR K BN JCTA 1 DLk
el IR E2 7 B EVE HRST V2RI i)
SR VHAEE,  DAIE £ D7 m) R 555K 70 .

€ Outside o-ln':# J

5-4. EIRLARFEEIBE

BN AT RE S ALK AR I « AR2EARITRY
SRARBRAE TR AT EIDANIG b BT £
(RUZEER Oy TCIEAT D) HPIREL o BTEABR T
ITENI K _ERa R RFHI 340, BT AT 4R
FRAEE B A KA B BTG
Hio AORKFIT B BRI ] SE A B SL AT
M Fgdre ENZRSKAE D BRT

X
JHA L.

BT R o

R EVFEK I ) T e R A A e
e ) B, RN Sk B3R
o

5. FEIFRL (WK EELPTiRZ
k) B ARG G AR AR L e
1990, AT RRS DA I
438

pPowbdPE

rie1l

BERBEST LN L Ko
w2

T EIZE MY VLT e Y A A2
T8 I3 B T 25 (AN
WA T3S T2 T IR TUAE LR
ST -
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5-5. ERRKE PG IRL

1. XL IEE, R F .

2. CREIRSKI R RS
Frild, I LA &5 g e
LTI BNk

HENTIA RIAR R bR %, B A
MR i i, i A
JRZ 5N, WA EET E R /e
AN Y, DR g 2 R B Sk
VAo SiAh, IR HILAT EIA
TR R AR I ™ AR, W]
SCUR SRR AR, e
AR A B B [ E R
PN

3. MKSEBRAT BN I
W B B S 3 [ 52 . 3

T, ARIKE L, BRI
[l5E f @S A (Sh), ARk
A, AR ENS Sk 2 [
SESWEEE L (NM).

4. DR RE DR S ] 5
frEa, FEOLPIREGE R,
TR 7 A 5 B
SE G IIR B 22, U BT
YN P VN R WL M
551577
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5-6. BT AP

L ORI IR S S TR R
2z -

;P R TR P VA U 22 AV T, 7 P (D) T B

VA U2 (B 1

LABEL TEST LABEL TEST
T R
ML dlinn
1234567890
COMPANY NAME COMPANY NAME
SAMPLE SAMPLE
LR LR
I I ‘|
1234567890 1234567890
(@) (b)

2. TRARERBIACREIR LR D AN AL, AR T AT B, sl i R GE, K L
AT AR, i AR R AT 2 Rl (B EO 4 1K)

[5:20 ARG IS, 2 NI ANCFEITL I, S 2R IR
A MEIT T 5. 2R AR, TS AU I U AT IR,
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5-7. $7 -k REEHA

1. AERIIW I EAT WAy B B 2 AL

2. RN G s ) VA IE AL,
SR LR, A H] 3mmo S ATl AT
I VAL, L 1 i A BT
FERR R 4.

3. FHEERRAUS, FOFITE Y, LR 7)Y
I P S E) JEIF = BT R A 8

[#E]
W57 T (I B ] ] a2
30mm£ /.

5-8. CFefZ R EHERZFEM

EZ-2000PIus5 EZ-6000Plus & H LA B Bt CRICIZ R4dM, A7 ALas N 2 N AA AN B IR, (&
A BAT I SKECRICIZ RO T /e NAE, DUROLE 2 (AR2s . B S &R 98 S0 7 B N3 it £ 2
[f1] o

FEAEHICRICAZ R MY FE W AFIN R T 210

1. TERABIUHCRICIZRHT, 42 RS T HLHLE .

2. WHCFICIZRMCH TN RN AT, A5E DLATERSH AT A% 0tk . 7 4 TEAT AL
W B4 N R CRCAZ B A EFAT164% M, LCD S %:4s B 75"CF card not formatted,
press FEED to format” 4/~ HE, IR~ 1% N FEED#E, BRI CRidiZ
kg HFATL6K 2 .

3. R )G, B2 RNS AT AN AN Godex IR L, IR R TERS HLAT T
B e 2 kAT, TR,

4. EZ-2000Plus 5 EZ-6000PIus Z 41 #1 738 ] i) CFic A2 B A% -

® Compact Flash Type |
® CFRHlyuv1.4

® 7iE #128MB ~ 1GB
® MM NFATL6
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5-9. WkEHE

[F] &

< W % piid 7 %

HIYRSTIT ), LCDIARCE s S B LED
JosEfT

L 4

R A

LB R LT E0F oAl

L 2R 2K B SR JR 2K R 2

R N A 2 W, BUAS B AR S iy 2 A 7R R
KA ALAS H w5 o IEAA 4T BB

i 1E A AR 2 AR B S

oL A AR 25 AR B Y A 15 FH 5T o

KL A bR AT A 2 &

oL A B2 Sk A2 5 O A (BN 3R Sk AL A R I 22 e A
Ao 2 A% 2 3T 2 2 15 A AR AR BORG

B A B IS IE T BV B SR (A 23k 7]
i)

RO 7Y A% A2 5 Al A 2 7 2R (R UACRI BRI K

FICAHUIT AT ED, (HARZE N A B

Rty 2 A e RO R e, BSOS g
SRR SIATY I e A o8

6 FH IR AT BB

M IE B AR AR TSR R . AT EPSRAY.

TN, AR 2455

L K 2R 2R 2K 2R 2

TR E 2 hR%E, WEREN R SWATHIE Zhn 28, 1iF
HIZRPATER R, i BRI AR AL .

TRV, AR%E AR A A B H

L 2R 2R 2R 2R 4

KT AR A AR Bk e 2 ok R T EIRSk b

R A A7 N TR AFAT 1%

Rt A SR B R BOE A R

R 2 ST I AT

LA (N 2 B A R (B B ) 12 1 A 5
e, AT, EIE R AR .

For 5 L AL I 1 T

FTENIS, AR%E bR 4T EAN 56 3%

L 2R 2K 2R 2

A IR IR AN B -

N & ~TR A HIR I A ITE e

2 A H R FERE 2 15 5 AN R (R U R st
iR LRI FERS) o

ITEDRL B AT T

o B gl AT 28 AR IR I E L
B bR 28 i HEAT 2 WG AR &

FTENI, Bk A IRk bR A

For A bR 2 AR et 5 B TR 5 A2 15 A R
o B A% Bl AT A 2 1 e AROK B 3L b

FTENANTE Wi

R ETST BN L B g e 17 AN AL
B SRR A RI B B AG AUH E

M, b AU A IE

Ko A bR 2 4R 17 BB R

fEHETIN, b2 D) A

B A bR 25405 2 AT 140.16mm.

FEHETIIN, B4R H slGEIEA K

RAEI 2 G-

i R85 P ARl I, DhREANVE:

L 2R 2R 2K 2K 2K 2K 2K 2% 2R 2 4

S SR AR AT 25 A2 15 W AR 2 SR R AR K B O
R B ARE RIS A7 LA,

[T ] UL LRI ERFR I, 15525 R
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	P/N. 920-011931-05
	Rev. B, 02.2011
	操作手冊
	EZ-2000Plus/EZ-6000Plus
	FCC COMPLIANCE STATEMENT
	FOR AMERICAN USERS
	This equipment has been tested and found to comply with the limits for a CLASS A digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at own expense.
	EMS AND EMI COMPLIANCE STATEMENT
	FOR EUROPEAN USERS
	This equipment has been tested and passed with the requirements relating to electromagnetic compatibility based on the standards EN 55022:1998+A1:2000+A2:2003, CISPR 22 , Class A  EN 55024:1998+A1:2001+A2:2003, IEC 61000- 4 Series EN 61000-3-2 / 2000 & EN 61000-3-3 / 1995. The equipment also tested and passed in accordance with the European Standard EN55022 for the both Radiated and Conducted emissions limits.
	EZ PLUS SERIES
	TO WHICH THIS DECLARATION RELATES
	IS IN CONFORMITY WITH THE FOLLOWING STANDARDS
	EN55022 : 1998,CLSPR 22, Class A / EN55024 : 1998IEC 61000-4 Serial / EN61000-3-2 : 2000 / EN 6100-3-3 : 1995 / CFR 47, Part 15/CISPR 22 3rd Edition : 1997, Class A / ANSI C63.4 : 2001 / CNS 13438 / IEC60950-1 : 2001 / GB4943 : 2001 / GB9254 : 1998 / GB17625.1 : 2003 /EN60950-1 : 2001
	CAUTION
	Danger of explosion if battery is incorrectly replaced
	Replace only with the equivalent type recommended by the manufacture.
	Dispose of used batteries according to the manufacturer’s instructions.
	Specifications are subject to change without notice.
	警告使用者:這是甲類的資訊產品,在居住的環境中使用時,可能會造成射頻干擾,在這種情況下,
	使用者會被要求採取某些適當的對策.
	Safety Instructions
	Bitte die Sicherheitshinweise sorgfältig lesen und für später aufheben.
	1. Die Geräte nicht der Feuchtigkeit aussetzen.
	2. Bevor Sie die Geräte ans Stromnetz anschließen, vergewissern Sie Sich, dass die Spannung des Geräts mit der Netzspannung übereinstimmt.
	3. Nehmen Sie das Gerät bei Überspannungen (Gewitter) vom Netz. Das Gerät könnte sonst Schaden nehmen.
	4. Sollte versehentlich Flüssigkeit in das Gerät gelangen, so ziehen sofort den Netzstecker. Anderenfalls besteht die Gefahr eines lebensgefährlichen elektrischen Schlags.
	5. Wartungs- und Reparaturarbeiten dürfen aus Sicherheitsgründen nur von autorisierten Personen durchgeführt werden.
	6. Bei Wartungs- und Reparaturarbeiten müssen die Sicherheitsvorschriften der zuständigen Berufsverbände und Behörden unbedingt eingehalten werden.
	7. Bei Verletzungen unbedingt den Arzt aufsuchen und die gegebenenfalls die zuständigen Stellen benachrichtigen. Unterlassung kann zum Verlust der Versicherungsleistungen führen.
	Safety Instructions
	Please read the following instructions seriously.
	1. Keep the equipment away from humidity.
	2. Before you connect the equipment to the power outlet, please check the voltage of the power source.
	3. Disconnect the equipment from the voltage of the power source to prevent possible transient over voltage damage.
	4. Don’t pour any liquid to the equipment to avoid electrical shock.
	5. ONLY qualified service personnel for safety reason should open equipment.
	6. Don’t repair or adjust energized equipment alone under any circumstances. Someone capable of providing first aid must always be present for your safety
	7. Always obtain first aid or medical attention immediately after an injury. Never neglect an injury, no matter how slight it seems.
	安全須知
	请仔细阅读以下说明。
	1. 本设备勿置于潮湿处。
	2. 连接至电源前，请先检查电压。
	3. 当设备不用时，请将电源线拔除避免电压不稳而造成伤害。
	4. 勿将任何液体溅入设备中，避免线路短路。
	5. 基于安全理由，只有受到专业训练的从业人员，才可以打开本设备。
	6. 请勿自行调整或修理已通电的设备，以确保您的安全。
	7. 如不小心受伤，请立刻找急救人员给予您适当的救护，千万别因伤势轻微而忽略自己的伤势。
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	第 1 章 条形码机
	1-1. 全机器材

	打开包装箱后，请先清点所有器材，并检查是否有因运送所造成的损坏。
	请保留所有包装材料，以备日后运送之用。
	 条形码标签印制机
	 电源线
	 USB传输线
	 测试用标签纸卷
	 碳带
	 碳带回收纸管
	 快速安装手册
	 CD (含QLabel-IV标签编辑软件及使用手册)
	1-2. 产品规格 

	机种
	列印模式
	热感式/热转式两用
	解析度
	203 dpi (8 dot/mm)
	300 dpi (12 dot/mm)
	列印速度
	6 IPS (150 mm/秒)
	7 IPS (177 mm/秒)
	6 IPS (150 mm/秒)
	列印宽度
	104 mm (4.09吋)
	列印长度
	Min. 4 mm (0.16吋)**
	Max. 4572 mm (180吋)
	Min. 4 mm (0.16吋)**
	Max. 2159 mm (85吋)
	记忆体
	4MB Flash(使用者可用容量为2MB); 16MB SDRAM
	感应器形式
	感应器型式: 左置型可移动式; 感应方式: 反射式及穿透式
	纸张规格
	纸张类型: 连续纸、间距标签纸、黑线标记纸或打孔纸等，标签长度可自动侦测或手动命令强制控制。
	纸张宽度(标准): 25.4 mm (1吋) ~ 118 mm (4.64吋)
	纸张宽度(裁刀): 最大117 mm (4.61吋)
	纸张宽度(剥纸及背纸回收器): 最大118 mm (4.64吋)
	纸张厚度: 0.06 mm (0.003吋) ~ 0.25 mm (0.01吋)
	纸卷外径: 76.2 mm (3吋)芯时最大外径203.2 mm (8吋); 38.1 mm (1.5吋)芯时最大外径152.4 mm (6吋)
	纸卷轴芯: 38.1mm (1.5吋) ~ 76.2mm (3吋)
	碳带规格
	材质: 一般蜡质型、混合型、抗刮树脂型
	长度: 450 m (1471呎)
	宽度: 30 mm至110 mm (1.18吋至4.33吋)
	最大外径: 76 mm (2.99吋)
	轴芯: 25.4 mm (1吋)
	自动侦测内卷或外卷式
	程式语言
	EZPL, GEPL (Godex Eltron® Printer Language)
	随机搭赠软体
	标签排版软体: QLabel IV(仅支援EZPL)
	Driver & DLL: 支援Windows 2000, XP and Vista
	内建字体
	Bitmap字体: 6, 8, 10, 12, 14, 18, 24, 30, 16X26 and OCR A & B
	Bitmap字体列印方向可旋转角度为0°, 90°, 180°, 270°，字体可单独旋转角度为0°, 90°, 180°, 270°，并可水平或垂直放大8倍
	向量字体(scalable font)，可旋转角度为0°, 90°, 180°, 270°
	下载字体
	可下载Bitmap字体，列印方向可旋转角度为0°, 90°, 180°, 270°，字体可单独旋转角度为0°, 90°, 180°, 270°，并可水平或垂直放大8倍
	可下载亚洲字体，列印方向可旋转角度为0°, 90°, 180°, 270°，并可水平或垂直放大8倍
	可下载向量字体(scalable font)，列印方向可旋转角度为0°, 90°, 180°, 270°
	条码
	1-D Bar codes: 
	Code 39, Code 93, Code 128 (subset A, B, C), UCC/EAN-128 K-Mart, UCC/EAN-128, UPC A / E (add on 2 & 5), I 2 of 5, I 2 of 5 with Shipping Bearer Bars, EAN 8 / 13 (add on 2 & 5), Codabar, Post NET, EAN 128, DUN 14, HIBC, MSI (1 Mod 10), Random Weight, Telepen, FIM, China Postal Code, RPS 128 and GS1 DataBar
	2-D Bar codes: 
	PDF417, Datamatrix code, MaxiCode, QR code and Micro QR code
	码页
	CODEPAGE 437, 850, 851, 852, 855, 857, 860, 861, 862, 863, 865, 866, 869, 737
	WINDOWS 1250, 1251, 1252, 1253, 1254, 1255
	Unicode (UTF8, UTF16)
	图形处理
	预设支援单色PCX、BMP，其他图档类型可经软体控制支援
	传输介面
	Serial port: RS-232 (DB-9) 
	USB port: 预设为开启
	CF Card socket
	Serial port: RS-232 (DB-9) 
	USB port: 预设为开启
	CF Card socket
	内建Print Server的Ethernet网路连接埠(预设为关闭，须与USB埠择一使用)
	控制面板
	三组单色LED指示灯: Power on, Ribbon警示, Media警示 
	三组多功能硬体控制键: FEED, PAUSE, CANCEL
	背光式LCD显示幕: 128 x 64 dots或4行x16字图形化介面LCD
	三组单色LED指示灯: Power on, Ribbon警示, Media警示 
	三组多功能硬体控制键: FEED, PAUSE, CANCEL
	计时装置
	标准
	电源
	100-240VAC, 50-60Hz (交直流自动转换电源供应器)
	工作环境
	操作温度: 41°F to 104°F (5°C to 40°C)
	储存温度: -4°F to 122°F (-20°C to 50°C)
	湿度
	操作湿度: 30-85%, non-condensing.
	储存湿度: 10-90%, non-condensing.
	安规
	CE(EMC), FCC Class A, CB, cUL, CCC
	机体尺寸
	长度: 512 mm (20.15吋)
	高度: 291 mm (11.45吋)
	宽度: 274 mm (10.78吋)
	机体重量
	机体不含其他耗材或选购配备重量为15公斤(33磅)
	选购项目
	裁刀
	自动剥纸与背纸回收器
	Parallel (Centronics 36-pin)及PS2连接埠转接卡
	内建Print Server的IEEE802.11 b/g无线网路模组(预设为关闭，须与USB埠择一使用; 安装时须移除内建Ethernet网路卡)
	自动贴标机介面连接线 (digit in * 1, digit out *3, 5V*1/500mA)
	外挂纸卷架(最大纸卷外径为10吋)
	外接式正向/反向回卷器
	*选购项目请洽询原购买单位。上述规格若有变动，均以实际出货为主，恕不另行通知。以上所引用之商标版权均属原公司所有。
	**因应不同耗材特性，实际列印尺寸须视实际耗材适配而定。
	机种
	列印模式
	热感式/热转式两用
	解析度
	203 dpi (8 dot/mm)
	300 dpi (12 dot/mm)
	列印速度
	6 IPS (150 mm/秒)
	4 IPS (100 mm/秒)
	列印宽度
	168 mm (6.61吋)
	列印长度
	Min. 4 mm (0.16吋)**
	Max. 3000 mm (118吋)
	Min. 4 mm (0.16吋)**
	Max. 1371 mm (54吋)
	记忆体
	4MB Flash(使用者可用容量为2MB); 16MB SDRAM
	感应器形式
	感应器型式: 左置型可移动式; 感应方式: 反射式及穿透式
	纸张规格
	纸张类型: 连续纸、间距标签纸、黑线标记纸或打孔纸等，标签长度可自动侦测或手动命令强制控制。
	纸张宽度(标准): 50.8 mm (2吋) ~ 178 mm (7吋)
	纸张宽度(裁刀): 最大165 mm (6.5吋)
	纸张宽度(大型裁刀): 最大172mm (6.8吋)
	纸张宽度(剥纸及背纸回收器): 最大178 mm (7吋)
	纸张厚度: 0.06 mm (0.003吋) ~ 0.25 mm (0.01吋)
	纸卷外径: 76.2 mm (3吋)芯时最大外径203.2 mm (8吋); 38.1 mm (1.5吋)芯时最大外径152.4 mm (6吋)
	纸卷轴芯: 38.1mm (1.5吋) ~ 76.2mm (3吋)
	碳带规格
	材质: 一般蜡质型、混合型、抗刮树脂型
	长度: 450 m (1471呎)
	宽度: 60 mm至174 mm (2.36吋至6.85吋)
	最大外径: 76 mm (2.99吋)
	轴芯: 25.4 mm (1吋)
	自动侦测内卷或外卷式
	程式语言
	EZPL (可下载或升级韧体)
	随机搭赠软体
	标签排版软体: QLabel IV(仅支援EZPL)
	Driver & DLL: 支援Windows 2000, XP and Vista
	内建字体
	Bitmap字体: 6, 8, 10, 12, 14, 18, 24, 30, 16X26 and OCR A & B
	Bitmap字体列印方向可旋转角度为0°, 90°, 180°, 270°，字体可单独旋转角度为0°, 90°, 180°, 270°，并可水平或垂直放大8倍
	向量字体(scalable font)，可旋转角度为0°, 90°, 180°, 270°
	下载字体
	可下载Bitmap字体，列印方向可旋转角度为0°, 90°, 180°, 270°，字体可单独旋转角度为0°, 90°, 180°, 270°，并可水平或垂直放大8倍
	可下载亚洲字体，列印方向可旋转角度为0°, 90°, 180°, 270°，并可水平或垂直放大8倍
	可下载向量字体(scalable font)，列印方向可旋转角度为0°, 90°, 180°, 270°
	条码
	1-D Bar codes: 
	Code 39, Code 93, Code 128 (subset A, B, C), UCC/EAN-128 K-Mart, UCC/EAN-128, UPC A / E (add on 2 & 5), I 2 of 5, I 2 of 5 with Shipping Bearer Bars, EAN 8 / 13 (add on 2 & 5), Codabar, Post NET, EAN 128, DUN 14, HIBC, MSI (1 Mod 10), Random Weight, Telepen, FIM, China Postal Code, RPS 128 and GS1 DataBar
	2-D Bar codes: 
	PDF417, Datamatrix code, MaxiCode, QR code and Micro QR code
	码页
	CODEPAGE 437, 850, 851, 852, 855, 857, 860, 861, 862, 863, 865, 866, 869, 737
	WINDOWS 1250, 1251, 1252, 1253, 1254, 1255
	Unicode (UTF8, UTF16)
	图形处理
	预设支援单色PCX、BMP，其他图档类型可经软体控制支援
	传输介面
	Serial port: RS-232 (DB-9) 
	USB port: 预设为开启
	CF Card socket
	内建Print Server的Ethernet网路连接埠(预设为关闭，须与USB埠择一使用)
	控制面板
	背光式LCD显示幕: 128 x 64 dots或4行x16字图形化介面LCD
	三组单色LED指示灯: Power on, Ribbon警示, Media警示 
	三组多功能硬体控制键: FEED, PAUSE, CANCEL
	计时装置
	标准
	电源
	100-240VAC, 50-60Hz (交直流自动转换电源供应器)
	工作环境
	操作温度: 41°F to 104°F (5°C to 40°C)
	储存温度: -4°F to 122°F (-20°C to 50°C)
	湿度
	操作湿度: 30-85%, non-condensing.
	储存湿度: 10-90%, non-condensing.
	安规
	CE(EMC), FCC Class A, CB, cUL, CCC
	机体尺寸
	长度: 516 mm (20.31吋)
	高度: 285 mm (11.22吋)
	宽度: 345 mm (13.58吋)
	机体重量
	机体不含其他耗材或选购配备重量为16.7公斤(36.8磅)
	选购项目
	裁刀
	自动剥纸与背纸回收器
	Parallel (Centronics 36-pin)及PS2连接埠转接卡
	内建Print Server的IEEE802.11 b/g无线网路模组(预设为关闭，须与USB埠择一使用; 安装时须移除内建Ethernet网路卡)
	自动贴标机介面连接线 (digit in * 1, digit out *3, 5V*1/500mA)
	外挂纸卷架(最大纸卷外径为10吋)
	外接式正向/反向回卷器
	*选购项目请洽询原购买单位。上述规格若有变动，均以实际出货为主，恕不另行通知。以上所引用之商标版权均属原公司所有。
	**因应不同耗材特性，实际列印尺寸须视实际耗材适配而定。
	1-3. 通讯端口规格并列接口
	Handshake
	:
	DSTB 接于条形码机，BUSY 接于资料来源处 host
	Interface cable
	:
	与IBM PC 兼容的并列传输埠连接线
	Pin out
	:
	如下表
	PIN NO.
	FUNCTION
	TRANSMITTER
	1
	2-9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19-30
	31
	32
	33
	34-35
	36
	/Strobe
	Data 0-7
	/Acknowledge
	Busy
	/Paper empty
	/Select
	/Auto-Linefeed
	N/C
	Signal Gnd
	Chasis Gnd
	+5V,max 500mA
	Signal Gnd
	/Initialize
	/Error 
	Signal Ground
	N/C
	/Select-in
	host / printer
	host
	printer
	printer
	printer
	printer
	host / printer
	host
	host / printer
	printer
	host / printer
	串行接口
	串行出厂设定值
	:
	9600 baud rate､no parity､8 data bits､1 stop bit､XON/XOFF protocol 及RTS/CTS。
	RS232 HOUSING (9-pin to 9-pin)
	DB9 SOCKET
	DB9 PLUG
	---
	1                         1
	+5V,max 500mA
	RXD
	2                         2
	TXD
	TXD
	3                         3
	RXD
	DTR
	4                         4
	N/C
	GND
	5                         5
	GND
	DSR
	6                         6
	DTR
	RTS
	7                         7
	CTS
	CTS
	8                         8
	RTS
	RI
	9                         9
	N/C
	PC
	PRINTER
	【注意】: parallel port 与 serial port 总输出电流最大不能超过500mA.
	USB界面
	连结器型式
	:
	Type B
	PIN NO.
	1
	2
	3
	4
	FUNCTION
	VBUS
	D-
	D+
	GND
	PS2界面
	PIN NO.
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	FUNCTION
	DATA
	N/C
	GND
	VCC
	CLOCK
	N/C
	PC 至条形码机PS2埠连接说明
	Printer
	Keyboard
	DATA
	1          1
	DATA
	N/C
	2          2
	N/C
	GND
	3          3
	GND
	VCC
	4          4
	VCC
	CLOCK
	5          5
	CLOCK
	N/C
	6          6
	N/C
	内部接口
	UART1 wafer
	Ethernet module
	N.C
	1                         1
	N.C
	TXD
	2                         2
	RXD
	RXD
	3                         3
	TXD
	CTS
	4                         4
	RTS
	GND
	5                         5
	GND
	RTS
	6                         6
	CTS
	E_MD
	7                         7
	E_MD
	RTS
	8                         8
	CTS
	E_RST
	9                         9
	E_RST
	+5V
	10                       10
	+5V
	GND
	11                       11
	GND
	+5V
	12                       12
	+5V
	UART2 wafer
	Expansion module
	N.C
	1                         1
	N.C
	TXD
	2                         2
	RXD
	RXD
	3                         3
	TXD
	CTS
	4                         4
	RTS
	GND
	5                         5
	GND
	RTS
	6                         6
	CTS
	N.C
	7                         7
	N.C
	RTS
	8                         8
	CTS
	N.C
	9                         9
	N.C
	+5V
	10                       10
	+5V
	GND
	11                       11
	GND
	+5V
	12                       12
	+5V
	Applicator wafer
	Applicator module
	+5V
	1                      1
	+5V
	+24V
	2                      2
	+24V
	Printing (out)
	3                      3
	Printing
	Print error (out)
	4                      4
	Print error
	Printed (out)
	5                      5
	Printed
	Print (in)
	6                      6
	Print
	GND
	7                      7
	GND
	N.C
	8                      8
	GND
	9                      9
	N.C
	10                    10
	1-4. 条形码机各部位介绍

	外观介绍
	控制面板
	右侧面板
	透明窗口
	上盖
	折迭纸进纸口
	CF记忆卡插槽
	串列埠预留孔(选配件)
	无线网路模组天线预留孔(选配件)
	乙太网路连接埠
	RS-232连接埠
	PS2连接埠预留孔(选配件)
	自动贴标机介面连接线预留孔(选配件)
	USB埠
	电源开关
	电源插座
	标签回收出纸口
	内部介绍
	碳带回收轴
	碳带供应轴
	印表头模块
	橡胶滚轮
	撕纸钢片
	印表头压力旋转臂
	移动式侦测器旋钮
	标签调整拨柄
	纸张压板
	纸卷架
	纸卷固定杆
	纸卷固定杆拨柄
	移动式侦测器
	控制面板
	MEDIA LED
	RIBBON LED
	POWER LED
	LCD
	CANCEL Key
	PAUSE Key
	FEED Key
	MINUS Key (搭配选单功能使用)
	MENU Key (选单)
	PLUS Key (搭配选单功能使用)
	第 2 章 条形码机标准配备安装说明
	本条形码机打印方式有：
	热转式：
	打印时，须配加碳带，将内容转印于热转纸上。热转纸为一般纸质，也可搭配特殊碳带打印于如卡纸、PVC等特殊材质之标签。这类纸张保存时间较长。
	热感式：
	打印时不须碳带，仅用热感纸即可。此类纸质类似传真纸，保存期限较短。
	请先确定所要的打印模式，并于开机后进入设定模式 Setting Mode 设定即可。
	2-1. 标签纸安装

	1. 开启上盖
	2. 依照图标的顺序及方向，首先将印表头压力旋转臂往外拉出，接着由后向上扳起。
	3. 依右图动作1的方向将纸卷固定杆拨柄松开
	4. 依右图动作2的方向将纸卷固定杆抬起
	5. 置入纸卷贴齐内侧，调整纸卷固定杆与纸卷贴齐（勿过度挤压纸卷以免纸卷边缘破损）。
	6. 推回纸卷固定杆拨柄。
	【注意】
	移动纸卷固定杆时，请尽量靠近其底部施力。
	7. 依图示方向安装纸张。
	8. 纸张置于纸张压板下方，穿过移动式侦测器，送出到纸张撕纸片。
	【注意】
	纸张侦测器必需对准纸张的间距、打孔中心或黑线标所在的位置。可使用移动式侦测器旋钮调整侦测器的位罝。
	9. 纸张往内侧贴齐，移动标签调整拨柄贴齐纸张边缘。
	【注意】
	纸张需置于标签调整拨柄的Ｌ型区域内。
	10. 将印表头压力旋转臂扳回，关上印表头。
	11. 盖回上盖，即完成标签纸的安装。
	2-2. 碳带安装

	1. 开启上盖
	2. 依照图标的顺序及方向，首先将印表头压力旋转臂往外拉出，接着由后向上扳起。
	3. 将碳带装入碳带供应轴，将纸管装入碳带回收轴。
	4. 碳带的油墨面有朝外及朝内两种，请参考右下边图示安装。
	外卷式碳带安装方式
	(即油墨面朝外)
	内卷式碳带安装方式
	(即油墨面朝内)
	5. 碳带前缘经碳带轴杆，通过印表头固定在碳带回收纸管上，即完成碳带的安装。
	【注意】
	碳带安装时，不能包覆到位于印表头后方的移动式侦测器。
	2-3. 计算机连结

	1. 确认条形码机电源开关是位于关闭的位置。
	2. 将随机所附之电源线一端接于一般家用电源，另一端接于条形码机之电源插座。 
	3. 传输线一端接于条形码机之传输埠上，另一端接于计算机。传输线的类型视所购买的配备而有所不同，请依实际的配件安装。
	4. 在纸张（碳带）装妥的情形下打开条形码机电源开关，等待条形码机之电源指示灯亮即可。若所购买的机种附有LCD液晶显示器，则LCD会显示条形码机的机种及版本讯息。 
	2-4. 驱动程序安装方式

	1. 将产品光碟置入光碟机里，开启"Windows Drivers"档案夹。
	2. 点击条码机驱动程式安装图示后开始进行安装。
	3. 依照安装视窗的指示进行安装。
	4. 选取"安装印表机驱动程式"。
	5. 选取安装的条码机型号。
	6. 指定印表机连接埠。
	7. 指定印表机名称并完成「印表机共用」的设定。
	8. 在印表机设定页确认所有安装设定皆正确后按下「完成」键，即可开始复制驱动程式档案。
	9. 当驱动程式档案复制结束之后即可完成驱动程式安装，在Windows控制台的「印表机和传真」选项里即会新增刚完成安装的条码机图示。
	第 3 章 条形码机选购装备
	3-1. EZ-2000Plus背纸回收器安装方式

	1
	背纸回收模组
	2
	U型固定夹
	3
	螺丝*4
	4
	标签回收导纸架
	【注意】
	最大剥纸宽度为118mm,
	背纸规格建议厚度在0.06mm ± 10%,纸质基重为65g/m2 ± 6%会得到最佳之剥纸效果。
	1. 面对机器正面，掀起上盖并将机器转至侧面。
	【注意】
	安装背纸回收器装置时,请先将电源开关关闭。
	2. 将机器内部侧面的背纸遮盖使用十字螺丝起子卸下。
	3. 背纸回收轴杆上的U型固定夹先取下，再将背纸回收模组用螺丝锁合于机器上。
	4. 锁合背纸回收模组后将背纸回收控制接头插于背纸回收控制插座上。
	5. 完成背纸回收模组安装。
	【注意】
	背纸回收模组的最大回收长度约等于一卷8吋外径(3吋芯)纸卷的长度。
	3-2. EZ-2000Plus标签回收导纸架安装方式(需搭配背纸回收器)

	1. 将上盖掀起，面对机器正面，将右侧面板下方的螺丝顺时钟松开，并将右侧面板往上抬起水平卸下。
	【注意】
	安装标签回收导纸架装置时,请先将电源开关关闭。
	2. 将标签回收导纸架固定并锁上两边螺丝。
	3. 完成标签回收导纸架安装。
	4. 将碳带与纸卷安装于机器中。
	5. 将标签穿过机心与导纸杆下方。
	6. 将标签环绕于背纸回收模组上，并使用U型固定夹固定。
	【注意】
	请注意标签固定在背纸回收模组的方向。
	7. 盖回上盖即完成标签回收导纸架安装。
	【注意1】
	在启用标签回收功能前，请先确定标签回收导纸架是否依安装步骤正确安装。
	【注意2】
	如果要启用自动剥纸功能，必须先将标签回收导纸架拆下。
	3-3. EZ-2000Plus自动剥纸器安装方式(需搭配背纸回收器)

	1. 将上盖掀起，面对机器正面，将右侧面板下方的螺丝顺时钟松开，并将右侧面板往上抬起水平卸下。
	【注意】
	安装自动剥纸器装置时,请先将电源
	开关关闭。
	2. 完成背纸回收模组安装后，面对机器侧面，将印表头压力旋转臂往外拉起，并由后向上扳起，使印表头向上抬起。
	3. 背纸回收轴杆上的U型固定夹先取下
	4. 将碳带与纸卷安装于机器中。
	【注意1】
	背纸规格建议厚度在0.06mm±10%，纸质基重为65g/m2±6%会得到最佳之剥纸效果。
	【注意2】
	建议配合背纸回收器使用时的标签尺寸高度为20mm以上。
	【建议】
	加装脱纸模组装置时，停歇点设定数值(^E)建议为11。
	5. 将标签纸剥离数张只留其背纸(背纸长度约400mm)后，再将背纸穿过机心与导纸杆下方。
	6. 将背纸环绕于背纸回收模组上，并使用U型固定夹固定。
	【注意】
	请注意背纸固定在背纸回收模组的方向。
	7. 将右侧面板装回，并将螺丝依反时钟方向锁合固定。
	8. 轻按自动剥纸侦测器下方，使剥纸侦测器弹出。
	9. 将自动剥纸侦测器扳至侦测位置，将印表头压力旋转臂扳回，再关上印表头。
	10. 盖回上盖即完成自动剥纸安装。
	3-4. EZ-6000Plus背纸回收器安装方式

	1
	马达模组
	2
	背纸回收模组
	3
	满纸侦测器连接插头遮盖
	4
	背纸回收固定夹
	5
	标签纸回收导纸架
	6
	束线带
	7
	传送皮带
	8
	螺丝x 10pcs
	【注意】
	EZ-6200 Plus搭配背纸回收器/剥纸器列印时，其列印速度会限制在4 IPS以下。
	1. 将机器置于平面上并掀起上盖。
	2. 移除图中方框内所有的螺丝，将上盖及侧盖一起卸下    
	【注意】
	安装背纸回收器装置时,请先将电源开关关闭并拔除电源线。
	3. 拔除电源模组两端的连接线。
	4. 松开电源模组下方两端的螺丝以移除电源模组。
	5. 移除标准连接插头遮盖与主板之间的连接线。
	6. 从机器内侧移除松开标准连接插头遮盖的固定螺丝后，即可移除标准连接遮盖。
	7. 换上满纸侦测器连接遮盖后，将遮盖以原有的螺丝锁合固定。
	8. 将满纸侦测器连接插头遮盖后的连接线插上主板。
	9. 将机器内部侧面的背纸遮盖使用十字螺丝起子卸下。
	10. 先将背纸回收轴杆上的U型固定夹取下。
	11. 再将背纸回收模组用螺丝锁合于机器上。
	【注意】
	锁合背纸回收模组前,请先将模组上的连接线组穿过安装孔后置于机器内部。
	12. 锁合背纸回收模组后将背纸回收控制接头插于背纸回收控制插座上。
	13. 完成背纸回收模组安装。
	14. 将马达模组依图上所示置于机器后端预留的四个螺丝孔上。
	15. 将马达模组固定螺丝半锁于螺丝孔上，保留可移动调整的空间，以方便装设皮带。
	16. 将皮带依图所示两端分别套上马达模组和背纸回收模组，确认皮带安装无误后即可将马达模组固定螺丝锁紧。
	17. 将背纸回收模组上的连接线组穿过孔洞，拉入机器内部。
	18. 将连接线组中的5pin接头插入主板上标示”CUTTER”的插座；将连接线组中的4pin接头插入主板上标示”STRIP”的插座；最后再将马达连接线插在马达上方的插座。
	19. 将马达连接线与满纸侦测器连接线以束线带穿过马达支架上预留的孔洞后绑住。
	【注意】
	满纸侦测器连接线必须从皮带下方穿过，以避免干涉皮带的运作。
	20. 将电源模组以螺丝锁回固定后，再把两端原先拆下的连接线接回。
	21. 将机器侧盖盖回后锁上固定螺丝。
	22. 将右侧面板下方的螺丝顺时钟松开，并将右侧面板往上抬起水平卸下。
	23. 将标签回收导纸架固定并锁上两边螺丝。
	24. 完成标签回收导纸架安装。
	25. 将碳带与纸卷安装于机器中。
	26. 将标签穿过机心与导纸杆下方。
	27. 将标签环绕于背纸回收模组上，并使用U型固定夹固定。
	【注意】
	请注意标签固定在背纸回收模组的方向。
	28. 盖回上盖即完成标签回收导纸架安装。
	【注意1】
	在启用标签回收功能前，请先确定标签回收导纸架是否依安装步骤正确安装。
	【注意2】
	在启用标签回收功能前，需先透过QLabel或超级终端机输入”^XSET,REWINDER,1”命令至条码机，以启动回收功能。
	【注意3】
	如果要启用自动剥纸功能，必须先将标签回收导纸架拆下。
	【注意4】
	背纸回收模组的最大回收长度约等于一卷8吋外径(3吋芯)纸卷的长度。
	3-5. EZ-6000Plus自动剥纸器安装方式(需搭配背纸回收器)

	1
	剥纸器
	2
	理线座x 2pcs
	3
	螺丝x 2pcs
	【注意】
	EZ-6200 Plus搭配背纸回收器/剥纸器列印时，其列印速度会限制在4 IPS以下
	1. 将右侧面板下方的螺丝顺时钟松开，并将右侧面板往上抬起水平卸下。
	2. 使用螺丝起子将撕纸片卸下。
	3. 轻扶剥纸器并将其用螺丝锁合固定于机器上。
	4. 将剥纸器控制连接头插上位于背纸回收模组上的剥纸器控制插座。
	5. 将线材固定于理线座上。
	6. 将印表头压力旋转臂往外拉起，并由后向上扳起，使印表头向上抬起。
	7. 拨开位于剥纸器上的拨柄(如箭头1所示)。
	8. 依箭头2所示方向，将剥纸器打开。
	9. 将标签纸剥离数张只留其背纸(背纸长度约400mm)后，再将背纸从已打开的剥纸器中穿过。
	10. 推回剥纸器并以剥纸器上的剥柄固定。  
	11. 将背纸环绕于背纸回收模组上，并使用U型固定夹固定。
	12. 将印表头压力旋转臂往下推回原位，以关上印表头。
	【注意】
	建议配合背纸回收器使用时的标签尺寸高度为20mm以上。
	【建议】
	加装脱纸模组装置时，停歇点设定数值(^E)建议为25。
	13. 盖回上盖即完成剥纸器安装。
	【注意】
	在启用剥纸功能前，需先透过QLabel或超级终端机输入”^XSET,REWINDER,1”命令至条码机，以启动回收功能。
	3-6. 裁刀安装方式

	1
	塑料裁刀遮盖(EZ-2000Plus)
	2
	铁制裁刀遮盖(EZ-6000Plus)
	3
	裁刀模块(含控制板)及连接插头
	4
	理线座
	5
	螺丝*2
	【注意1】
	本裁刀不适用于有背胶之标签纸，如裁切有背胶之标签将会污染裁刀及减低使用上的安全性。
	【注意2】
	EZ-2000+ Cutter的使用寿命在裁切160g/㎡纸质时为500,000次，而在裁切200g/㎡纸质时为250,000次。
	【注意3】
	EZ-6000+ Cutter的使用寿命为500,000次。
	1. 面对机器正面，将右侧面板下方的手转螺丝卸下，并将右侧面板卸下。
	【注意1】
	安装裁刀模块装置时,请先将电源关闭。
	【注意2】
	将手转螺丝卸下时,请勿将右侧面板用力扯下,只需将右侧面板下方卡勾与定位凸点分离,再将右侧面板轻轻向上卸下即可。
	2. 面对机器正面，使用螺丝起子将撕纸片卸下。
	3. 轻扶裁刀模块并将其用螺丝锁合固定于机器上。
	4. 将裁刀控制连接头插于主机裁刀控制插座上。
	5. 将线材固定于理线座上。
	6. 将裁刀遮盖挂于裁刀上，并将底部的螺丝锁合固定。
	7. 将碳带与纸卷安装于机器中，盖回机器上盖即完成。
	【注意1】
	使用裁刀时请确认机器的裁刀设定值为开启状态。
	【注意2】
	建议配合裁刀使用时的标签尺寸高度为30mm以上。
	【建议】
	加装裁刀模组装置时，停歇点设定数值(^E)建议为26(EZ-2000Plus)或27(EZ-6000Plus)。
	3-7. Parallel/PS2转接板安装方式

	1
	并列埠线
	2
	Parallel/PS2转接板
	3
	30PIN排线
	4
	螺丝*2
	1. 确定电源已关闭且将电源线自机器端拔除后，面对机器正面，掀起上盖。 
	2. 卸下右侧主机外壳螺丝，并将左侧主机外壳拆下。
	3. 拆下Parallel port预留孔遮片。
	4. 将锁好支架的Parallel/PS2模块固定在机器上，并锁上螺丝。
	5. 将内附的30pin排线两端分别插上Parallel/PS2模块及主板上的插脚。
	【注意】
	请先确认pin脚方向正确后再插上连接排线，否则Parallel/PS2模组将无法使用。
	6. 装回主机外壳，并锁上螺丝，即可完成Parallel/PS2模块的安装
	3-8. 自动贴标机接口安装方式

	1
	自动贴标机接口连接线
	2
	螺丝*2
	【注意】
	此自动贴标机连接接口只适用于THARO公司所出品的自动贴标机。关于自动贴标机的适用型号及详细使用方式请参照 http://www.tharo.com/网站上的说明。
	1. 确定电源已关闭且将电源线自机器端拔除后，面对机器正面，掀起上盖。 
	2. 卸下右侧主机外壳螺丝，并将左侧主机外壳拆下。
	3. 移除自动贴标机接口预留孔遮片上下的螺丝以将其拆下。
	4. 将接口连接线的10pin排线插上主板上标明”APP”的插脚上。
	5. 将自动贴标机连接接口对准预留的遮孔插入并以手固定位置。
	6. 在机壳外侧锁上自动贴标机连接接口的两颗固定螺丝。
	7. 装回主机外壳，并锁上螺丝后，即可完成自动贴标机连接接口的安装。
	3-9. WLAN无线网路卡安装方式

	1
	乙太网路缆线
	2
	模组固定螺丝*2
	3
	支架固定螺丝*2
	4
	模组支架
	5
	WLAN无线网路模组
	6
	模组连接线
	7
	无线网路天线
	8
	天线固定螺帽
	9
	天线固定垫圈
	10
	天线支架
	1. 确定电源已关闭且将电源线自机器端拔除后，面对机器正面，掀起上盖。
	2. 卸下左侧主机外壳的固定螺丝，并将左侧机器外壳拆下。
	3. 拆下机器背板上的Ethernet及天线预留孔遮片。
	4. 将WLAN模组锁在模组支架上。
	5. 将内附的模组连接线一端先插入WLAN模组上的连接插座。
	6. 将模组连接线的另一端插在主板上的连接座。
	7. 将锁好支架的WLAN模组固定在机器上并锁上螺丝。
	8. 将天线连接线接头穿过天线支架上的洞。
	9. 将天线支架连同天线连接线锁上螺丝固定在机器背板上。
	10. 将天线固定垫圈置入天线接头后再将天线固定螺帽锁上。
	11. 将天线依箭头指示方向旋入天线接头上后固定，天线亦可视使用情况改变角度。
	12. 装回机器外壳并锁上螺丝后即可完成WLAN模组安装。
	【注意1】
	完成WLAN模组安装后，请传送印表机命令「^XSET,USBETHERNET,1」至印表机，以启动Ethernet模组功能。Ethernet模组功能启动后USB埠连线功能即被取代，无法再使用。
	【注意2】
	请先以Ethernet连线完成无线网路的首次设定后，即可开始使用WLAN模组的无线传输功能。
	第 4 章 面板操作
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	碳带状态指示灯
	Media
	标签纸状态指示灯
	配备LCD的机型
	功能键符号说明
	FEED键
	PAUSE键
	CANCEL键
	LED指示燈
	Power (Ready)
	灯亮时表示电源开启并准备列印中
	Ribbon
	碳带状态指示灯
	Media
	标签纸状态指示灯
	4-2. 一般操作

	 FEED 键
	按下 FEED 键时，条形码机会依所使用纸张的类型将纸送出到指定的吐纸位置。当使用连续纸时，按 FEED 键一次会送出固定长度的纸；若是使用标签纸时，按 FEED 键一次会送出一整张标签。在使用标签纸时，若不能正确的定位，请依第57页的说明将机器做一次自动侦测。
	 Pause 键
	一般待机状态时按 ”Pause” 键，则条码机进入暂停模式，且LCD 液晶显示器会显示“暂停中...”。此时条码机无法接收任何指令，再按一次按 Pause 键即可解除暂停状态，并回复待机状态。
	若于列印途中按 ”Pause” 键，条码机会暂停列印；再按一次即可继续列印未完成的部份。
	例如列印 10 张标签，于列印 2 张时按 Pause 键以暂停列印，但再按一次即可列印完后续 8 张。
	 Cancel 键
	打印途中按 Cancel 键，LCD 液晶显示器会显示 ”已取消打印” ，表示条形码机取消此次打印。例如打印 10 张标签，于打印 2 张时按 Cancel 键以清除打印，则条形码机不会再印后续 8 张，而会回到待机状态。
	依照不同的按键组合，也可以执行多项不同的功能，其说明如下：
	无LCD的机型
	自我测试
	按  并开机
	3声
	按住  键开机，直到机器连续响3声才放手
	倾印模式
	按  并开机
	3声之后间隔1秒再响1声
	如上所述进入自我测试模式后仍持续按住  键，直到机器再响1声后才放手
	标签纸自动侦测模式
	按  并开机
	3声
	按住  键开机，直到机器连续响3声才放手
	回到默认值
	按  &  并开机
	2次2短声
	同时按住  &  键并开机, 直到机器连续响2声两次才放手，机器即会回复到出厂设定值
	下载模式
	按  并开机
	1声
	按住  键开机，直到机器响1声后放手，此模式仅供下载韧体之用
	设定模式
	开机状态下按 
	3声
	在开机的情形下, 按住  键不放, 直到机器连续响3声才放手
	配备LCD的机型
	自我测试
	按  并开机
	3声
	自我测试中…
	按住  键开机，直到机器连续响3声才放手
	倾印模式
	按  并开机
	3声之后间隔1秒再响1声
	倾印模式
	如上所述进入自我测试模式后仍持续按住  键，直到机器再响1声后才放手
	标签纸自动侦测模式
	按  并开机
	3声
	自动侦测中…
	按住  键开机，直到机器连续响3声才放手
	回到默认值
	按  &  并开机
	2次2短声
	回到出厂设定
	同时按住  &  键并开机, 直到机器连续响2声两次才放手，机器即会回复到出厂设定值
	下载模式
	按  并开机
	1声
	DL MODE Vx.xx
	按住  键开机，直到机器响1声后放手，此模式仅供下载韧体之用
	设定模式
	开机状态下按 
	3声
	设定模式
	在开机的情形下, 按住  键不放, 直到机器连续响3声才放手
	4-3. 设定模式

	在设定模式 (Setting mode) 中，可依需求对打印模式、使用配备 (裁刀或剥纸器)、纸张种类、以及串行端口传输速率 (条形码机连接串行埠时才须设定)等各选项作相关设定。
	1. 请先依纸张碳带示意图安装纸卷及碳带，并确认机器在可打印状态中。
	2. 按住Pause键不放，直到机器连续响3声才放手 (若是有配备LCD液晶显示器的机型，屏幕上会显示” Setting Mode ”)。
	3. 设定模式中，按键则有以下的作用：
	 : 减少数值 / 进入或确定
	 : 下一个
	 : 增加数值 / 取消或离开
	4. 在设定好离开前，条形码机会询问是否要储存此次设定；无论储存与否，确定后即可回到待机状态。
	无LCD机型
	在开机的情形下，按住  键不放，直到机器连续响3声才放手，即可进入设定模式。
	闪烁
	亮灯
	Ribbon
	Media
	说明
	设定模式
	离开不储存
	离开并储存
	Ribbon & Media 同时亮灯
	调整打印浓淡度
	-
	+
	Ribbon 亮灯, 每按一次, Ribbon 灯闪一次. 到底则改为哔哔声
	调整打印速度
	-
	+
	Media 亮灯, 每按一次, Media灯闪一次. 到底则改为哔哔声
	选择打印模式 
	Direct Thermal (热感式)
	Thermal Transfer (热转式)
	Ribbon 亮灯并闪烁
	停歇点设定
	-
	+
	Ribbon亮灯并闪烁 & Media 亮灯. 每按一次Media灯闪一次. 到底则改为哔哔声
	蜂鸣器设定
	关闭
	开启
	Media亮灯并闪烁
	配备LCD机型
	在开机的情形下，按住  键不放，直到机器连续响3声才放手，LCD显示屏上会显示” Setting mode”，而在设定模式中，LCD显示屏的最底行会显示按键功能说明，如下所示：
	进入设定模式的显示画面时，第一行显示的是目前的设定项目，第二行则是显示目前的设定值
	若进入其中一个设定项目时，此设定项目名称将以反黑标示; 而被反黑的选项是目前的设定值，其他未被选取的选项则是以正常文字显示
	若进入数值加减的项目时，则第二行改为显示目前的值
	增加数值：按  键以增加设定数值
	增加数值：按  键以减少设定数值
	下一项：按  键进入下一个设定选项
	以下为各种设定选项的说明：
	Darkness (打印浓淡度)
	调整打印成品的浓淡度，设定数值为从0到19 
	Speed (打印速度)
	可设定列印的速度，设定值的单位为IPS (Inch Per Second) 
	Adjust Stop Position (停歇点调整)
	可设定列印停歇点的位移值，设定数值为从0到10mm，此位移值不会被印表机命令或软体设定变更
	*备注：若要沿用旧系列所设定的标签格式时，请在此处调整，以设定正确的停歇点。在使用裁刀时，调整建议值为3；在正常打印或使用剥纸器时，调整建议值为4。
	Printhead Position (印表头位置)
	调整标签上下位移(上边界)起印点，设定数值为从100到-100
	停歇点设定
	可设定列印时的停歇点，设定数值为从0到40mm，此位移值可被印表机命令或软体设定变更
	*备注：停歇点位置的最终设定值为"停歇点设定值"再加上"停歇点调整值"
	Printing mode (打印模式设定)
	Thermal Transfer (热转式)：打印时，须配加碳带，将内容转印于标签纸上
	Direct Thermal (热感式)：打印时不须碳带，使用热感纸
	默认值：Thermal Transfer (热转式)
	Option Setup (周边配备设定)
	Strip mode (剥纸器)：启动剥纸器
	Cutter mode (裁刀)：启动裁刀
	Applicator mode (自动贴标机)：启动自动贴标机控制埠
	None (关闭)：不启动剥纸器、裁刀、自动贴标机时选此项 
	默认值：None (关闭)
	Paper Setup (纸张类型设定)
	Black Mark (黑线侦测纸)：使用于背面有黑线之标签纸或连续纸
	Gap (标签纸)：使用于有间距的标签纸(具黏贴性)或吊牌
	Continuous (连续纸)：使用于一般连续纸
	默认值：Gap (标签纸)
	COM Port Set (串行埠传输设定)
	Baud Rate (传输速率)：
	4800 bits
	9600 bits
	19200 bits
	38400 bits
	57600 bits
	115200 bits
	默认值：9600 bits
	Parity Set (同位值)：
	None
	Odd
	Even Parity
	默认值：None Parity
	Data Bits (数据长度)：
	7 bits
	8 bits
	默认值：8 bits
	Stop Bits (停止位数)：
	1 bit
	2 bits
	默认值：1 bit
	Auto Sensor (纸张自动侦测设定)
	Auto Mode (自动模式)：使用自动测试纸张类型及长度
	Gap Mode (标签纸模式)：设定先以标签纸格式侦测纸张
	Black Mode (黑线标纸模式)：设定先以黑线标纸格式侦测纸张
	默认值：Auto Mode (自动模式)
	LCD Language (面板语言设定)
	English (英文)
	简体中文
	繁体中文
	Español (西班牙文)
	Italiano (意大利文)
	Deutsch (德文)
	Français (法文)
	Türkçe (土耳其文)
	默认值：English (英文)
	Code Page (码页设定)
	Code Page850
	Code Page852
	Code Page437
	Code Page860
	Code Page863
	Code Page865
	Code Page857
	Code Page861
	Code Page862
	Code Page855
	Code Page866
	Code Page737
	Code Page851
	Code Page869
	Windows 1252
	Windows 1250
	Windows 1251
	Windows 1253
	Windows 1254
	Windows 1255
	默认值：Code Page 850
	Keyboard Setup (键盘配置设定)
	US (美国)UK (英国)French (法国)German (德国)Spanish (西班牙)Italian (意大利)Finnish (芬兰)Dutch (荷兰)Belgian (比利时)
	默认值：US (美国)
	Keyboard Mode (启动键盘控制)
	Recall Label (呼叫标签)：从记忆卡呼叫标签
	Keyboard Setup (键盘设定)：设定键盘配置
	Code page Setup (码页设定)：设定码页
	Printing Option (打印选项): 设定打印选项
	Clock Setup (时钟设定): 设定时钟及显示方式
	默认值：Recall Label (呼叫标签)
	Buzzer Setup (蜂鸣器设定)
	ON：开启蜂鸣器OFF：关闭蜂鸣器
	默认值：ON
	Smart Backfeed (智能型打印)
	ON：在使用裁刀或剥纸器时，设定不缩纸径行打印下一张标签OFF：关闭
	默认值：OFF
	Password (密码设定)
	ON：设定进入Setting Mode的密码保护OFF：关闭
	默认值：OFF 
	Top of Form (自动定位)
	ON：打印一张标签之后，自动定位至下一张标签纸或黑线标纸的起始位置OFF：关闭
	默认值：ON
	USB / Ethernet (USB及乙太网路切换)
	USB：设定USB埠为可使用的连接埠
	Ethernet：设定乙太网路为可使用的连接埠
	预设值：USB
	Preview (预览设定值)
	可查阅已设定的各个项目
	Lock Setup (设定值锁定)
	可针对单一、多项或全部的设定进行设定值锁定，设定值被锁定之后就无法透过印表机命令或软体设定来变更设定值，只能在LCD面板上进行设定值变更。
	可锁定的设定项目如下:
	全部锁定
	热度
	速度
	停歇点设定
	停歇点调整
	印表头位置
	列印模式
	周边配备设定
	纸张类型设定
	串列埠传输设定
	自动侦测设定
	面板语言设定
	码页设定
	键盘设定
	蜂鸣器设定
	回拉设定
	Top of Form设定
	【注意】”默认值”为出厂时的原始设定值，若日后做了其它设定，则以新设值为准。
	Setting Mode示意图 
	 在待机的状态下，持续按住Pause，直到蜂鸣器连续响3声后放手，此时即可进入设定模式
	 标注”＊”者为预设值
	4-4. 自我测试

	条码机的自我测试功能，可帮助使用者检查条码机本身是否正常无故障，进行自我测试时印表机会自动列印出一张自我测试页样张，此样张可显示目前印表机内部的设定资料，列印测试页样张后，条码机即会自行回复正常待机状态。
	以下是自我测试的步骤：
	1. 关闭电源，按住FEED键。
	2. 打开电源(此时仍按住FEED键不放)，若使用机型为无LCD机型，当警示声响3声后便已进入自我测试中，此时放开FEED键。约1秒后，条形码机会自动打印如下内容，如此表示本条形码机正常无故障。
	3. 若使用机型有配备LCD显示屏，哔一声以后此时警示声响3声并待LCD显示” 自我测试中… ”后，立即放开FEED键。约1秒后，条形码机会自动打印如下内容，如此表示本条形码机正常无故障。
	4-5. 倾印模式

	进入倾印模式可检查条码机与电脑间的传输是否有误，例如在倾印模式下若条码机接收到 8 项控制命令时，条码机将不针对此 8 项命令作任何处理，而是直接印出 8 项命令的内容，如此即可确认命令的的传输及接收是否无误。
	倾印模式之测试步骤如下：
	1. 关闭电源，按住FEED键。
	2. 打开电源(此时仍按住FEED键不放)，待LCD显示” 倾印模式 “后，再放开FEED键；条形码机会自动打印DUMP MODE BEGIN的字样，如此表示本条形码机已处于倾印模式。
	3. 送出指令至条形码机，幷将打印结果与送出的指令相对照，检查是否相符。
	4. 若要退出倾印模式，请点按FEED键，此时条形码机会自动印出OUT OF DUMP MODE的字样，即表示恢复成正常待机状态 (亦可直接关机)。
	4-6. 标签纸自动侦测模式

	条形码机可自动侦测标签(黑线纸)长度并作记录，如此就可以于打印时免设定标签长度，而条形码机亦会准确感应每张标签(黑线纸)的位置。
	1. 请先检查移动式侦测器位置标志的位置是否于为正确的侦测位置。
	2. 关闭电源，按住PAUSE 键。
	3. 打开电源(此时仍按住PAUSE键不放)，待警示声响3声且LCD液晶显示器显示” 纸张尺寸自动侦测中… “，此时放开PAUSE键放开；条形码机即会自动侦测标签大小并作记录。
	4. LCD液晶显示器会显示测量的结果。
	显示测量结果后立即回复成待机状态。
	4-7. 键盘操作模式

	EZ-2000Plus / EZ-6000Plus系列在安装Parallel/PS2转接板(选购配件)后即可支援PS2键盘，连接PS2键盘的步骤如下：
	1. 确认条码机是在正常可列印状态下
	2. 关闭条码机电源后，把PS2键盘接头插入位于机器背板上的PS2连接埠
	3. 再度开启条码机电源，LCD萤幕上会显示"Enter keyboard Mode [y/n]”，按下LCD面板上的FEED键或PS2键盘上的"y"键后即可进入键盘操作模式
	在键盘操作模式中可以随时按下键盘上的"Esc"键(或是LCD面板上的CANCEL键)以回到选单的上一页，若连续执行回到上一页，最终即可跳到"离开键盘操作模式"选项，当LCD显示“Exit Keyboard Mode [y/n]”后，按下键盘上的"y"键(或是LCD面板上的FEED键)即可离开键盘操作模式。若要再次进入键盘操作模式，可以把条码机重开或是从Setting mode里的"Keyboard mode"选项进入键盘操作模式。若要更改键盘设定选项，请参照4-3章的「Setting Mode示意图」进行变更。
	在键盘操作模式下列印已储存的标签格式
	^FTEST1
	^Q100,3
	^W100
	^H10
	^P1
	^S2
	^AD
	^C1
	^R0
	~Q+0
	^O0
	^D0
	^E12
	~R200
	^L
	Dy2-me-dd
	Th:m:s
	C0,00001,+1,Serial Number
	V00,16,Product Name,jc0
	V01,16,Price,jc0
	AF,330,566,1,1,0,0,^C0
	AH,212,168,1,1,0,0,^V00
	AG,308,396,1,1,0,0,^V01
	E
	1. 在进行键盘操作列印之前，条码机记忆体里必须至少已储存一个以上的标签格式。若要制作样本标签格式可参照左列的命令内容，把命令内容经由QLbel或"超级终端机"传送到条码机后即可制作如上图的标签格式。
	2. 这个样本标签格式包含2个变数和1个序列号，分别是"Product name"、"Price"和"Serial Number"，若要开始列印标签就必须先输入此3个变数值。      
	3. 关闭条码机电源，把PS2键盘接头插入PS2连接埠后再度开启条码机电源。
	4. 按"y"进入键盘操作模式
	5. 按"Enter"键选取标签格式
	*备注：按键盘的↑键或↓键即可选取其他的标签格式
	6. LCD显示要求输入序列号"Serial Number"的数值
	7. 输入数值即为"Serial Number"的起始值(范例为00001)
	8. LCD显示要求输入"Product Name"
	9. 输入产品名(范例为Apple)
	10. LCD显示要求输入"Price"
	11. 输入价格数值(范例为199)
	12. LCD显示要求输入列印张数(范例为3张)
	13. 条码机接着即会印出3张具有序列号及自行输入参数内容的标签
	4-8. 操作错误讯息

	快速闪烁
	慢速闪烁
	持续亮灯
	LCD     显示内容
	LED讯息灯号
	哔声
	说明
	解决方法
	Ribbon灯
	Media灯
	印表头离位
	同时亮灯
	连续2次4声
	未关印表头或关闭不完全
	重新开启印表头并再度关上
	印表头温度过热，请稍候
	轮流快速闪
	无
	印表头温度过高
	当印表头温度降低后则会回到待机状态
	请装碳带或检查碳带侦测器
	连续2次3声
	未安装碳带但机器出现错讯息
	确认机器为热感模式
	碳带用尽或碳带供应轴不动时
	更换新的碳带
	请装纸张或检查纸张侦测器
	2声
	侦测不到纸
	确认移动式侦测器位置标志的位置是否于为正确的侦测位置，若仍是侦测不到纸，请重做Auto Sensing
	纸张用尽
	请更换纸张
	请检查纸张或纸张设定
	2声
	纸张传送不正常
	可能原因有：卡纸/纸张掉落在滚轴之后/找不到标签间距或黑线标记/黑线标纸用完，请依实际的使用情形调整
	CF Card 尚未格式化
	同时慢速闪
	连续2次2声
	CF Card未正确格式化
	请依照5-8节指示进行CF Card格式化
	内存已满
	连续2次2声
	内存空间已满
	删除内存内不需要的数据或利用CF Card扩充
	Rewinder Full
	连续2次2声
	背纸回收器已满
	移除背纸回收器上的纸张
	档案没找到
	连续2次2声
	找不到档案
	请使用 ~X4 命令将所有档案打印出来，再核对送到打印机的名称是否正确及存在否。
	档名重复
	连续2次2声
	档名重复
	更换档名之后再下载一次。
	第 5 章 保养维謢与调校
	5-1. 印表头拆换安装说明

	1. 面对机器正面，掀起上盖。
	【注意】
	拆换印表头时需将电源关闭。
	2. 将印表头压力旋转臂往外拉起，并以反时针方向旋转,使印表头向上抬起。
	3. 抓住印表头前端凹槽将印表头往前拉出即可拆下印表头。
	4. 如果无法顺利徒手取下印表头，如右图所示可以利用一字起子插入印表头模块上的沟槽后，把螺丝起子朝机器内的方向推，即可把印表头往外推出。
	5. 抓住印表头前端往上靠齐, 将印表头上之排针(公)及机器上之排针座(母)对齐后向内推到底即可, 此时即完成印表头安装。
	5-2. 印表头打印线调整

	1. 面对机器正面，掀起上盖。
	2. 将印表头压力旋转臂往外拉起，并以反时针方向旋转,使印表头向上抬起。
	3. 印表头打印线位置的调整:
	 通常采用较硬或较厚纸张打印时,印表头之打印线应往前(即出纸方向)调整,以得到较佳之打印质量,此时可取一字起子(如右图示)以顺时针方向旋转调整螺丝(A)即可令印表头往前位移。
	 印表头位置调整之左右侧调整螺丝(A)其调整量应一致,使打印线与滚轮中心线呈平行状态。
	 调整螺丝(A)旋转一圈,印表头位移行程为0.5mm,建议调整方式采渐进式,每次调整1/4圈,以确认打印质量况状。
	 如印表头位置调整出现错乱现象,请将左右侧之调整螺丝(A)以一字起子反时针方向轻轻转到底,于回复原点后再依上述调整方式重新调整。
	5-3. 碳带张力调整

	压下碳带转轴上的旋钮后，向左或向右旋转，即可调整碳带转轴拖动碳带的张力大小，张力调整分四个阶段，在旋钮上以1~4的号码标示，1为扭力最强，4则是最弱。当碳带转轴因张力不足无法拖动碳带时，可先调弱碳带供应轴的扭力，若仍无改善，可再搭配调强碳带回收轴的扭力。
	由于碳带材质上的差异，如果在打印的过程中发生类似碳带皱折的现象时，可将碳带回收轴上的张力调整钮以顺时针方向调强张力。(若皱折现象仍无法排除，请参考5-6节「碳带皱折调整」的说明进行调整)
	如果使用较窄的碳带(特别是宽度小于2吋的碳带)，导致打印时有拖不动的现象时，可将碳带供应轴上的张力调整钮以逆时针方向调弱张力。另外，若有因为碳带纸管太紧而无法抽出的情况发生时，可将碳带回收轴与碳带供应轴的张力调整钮，以逆时针方向调弱张力。
	5-4. 印表头保养与清洁

	印表头可能会因灰尘附着、标签纸沾粘或积碳等，而发生打印不清晰或断线 (即某部份无法打印) 的状况。所以除了打印时将上盖保持闭合外，所使用的纸张也要注意是否有灰尘或其它污物附着，以保持打印质量并可延长印表头使用寿命。印表头的清理步骤如下：
	1. 先关闭电源。
	2. 开启上盖。
	3. 取下碳带。
	4. 将印表头压力旋转臂往外拉起并由后向上扳起，使印表头向上抬起。
	5. 若印表头 (见附图中箭头所指之处) 附着有粘结之标签纸或其它污物，请用软布料沾工业酒精清除。
	【注意1】
	建议每周印表头的清理 1 次。
	【注意2】
	清理印表头时，请注意清洁的软布上是否有附着金属或坚硬物质，若使用不洁的软布而造成印表头的损坏，则不在保固条件内。
	5-5. 印表头压力及平衡调校

	1. 面对机器正面，掀起上盖。
	2. 将印表头压力旋转臂往外拉起，并以反时针方向旋转以打开印表头。
	当印制不同纸质之标签，或使用材质不同之碳带时，由于不同介质之影响，可能导致打印质量左右不均匀，因而需要调整印表头平衡。另外，如果有单边打印不清楚或碳带皱褶现象产生时，可先调整弹簧固定盒位置，如无改善再继续调整弹簧固定盒的压力大小。
	3. 依实际打印不平均的位置，移动印表头弹簧固定盒。通常，纸张愈宽，印表头弹簧固定盒愈靠右(外侧)，纸张愈窄，右边的印表头弹簧固定盒的也愈靠左 (内侧)。
	EZ-2000Plus
	EZ-6000Plus 
	4. 如调整印表头弹簧固定盒位置后，情况仍未改善时，请利用一字起子将弹簧固定盒的调整螺丝，顺时针方向加强压力，逆时针方向减弱压力。
	5-6. 碳带皱折调整

	1. 由于碳带材质上的差异，如果在打印的过程中发生类似碳带皱折的现象时，可将碳带调整片螺丝调整。
	例如: 产生如图(a)的皱折时，请将碳带调整片螺丝(A)顺时钟调整，产生如图(b)的皱折时，请将碳带调整片螺丝(B)顺时钟调整。
	(a)                                          (b)
	2. 调整圈数每次以半圈为一个单位调整，调整后请再作打印测试，如碳带皱折未改善，请依上述方式再作调整，而调整圈数不得超过2圈(即调整次数为4次)。
	【备注】调整圈数超过2圈时，会造成调整片过低导致出纸口过小，纸张会因此碰到撕纸档板而造成出纸不顺或拖不动。若发生此现象，请将调整片螺丝逆时钟锁到底再重新调整。
	5-7. 裁刀卡紙排除

	1. 在裁刀两侧皆有如右图所示之调整孔。
	2. 当卡纸而造成裁刀无法正常使用时，请先关闭电源，使用3mm六角扳手插入任一边之调整孔内，顺时针方向旋转即可排除卡纸。
	3. 排除卡纸后，重新开启电源，此时刀刃即会自动回复到正确的位置。
	【注意】
	建议配合裁刀使用时的标签尺寸高度为30mm以上。
	5-8. CF记忆卡使用注意事项

	EZ-2000Plus与EZ-6000Plus系列机型皆附CF记忆卡插槽，若机器内建的内存不敷使用时，使用者可自行购买CF记忆卡做为扩充内存，以提供更多的标签、图案及各种中英文字型下载时的储存空间。
	在使用CF记忆卡做为扩充内存时，应注意下列事项：
	1. 在插入或取出CF记忆卡前，请务必关闭条形码机电源。
	2. 使用CF记忆卡做为条形码机扩充内存前，必须先以条形码机进行格式化。若条形码机侦测到插入的CF记忆卡不是FAT16格式时，LCD屏幕会显示”CF card not formatted, press FEED to format”的提示讯息，请依照指示按下FEED键，条形码机即会将CF记忆卡格式化为FAT16格式。
	3. 完成格式化之后，记忆卡内会自动产生一个名为”Godex”的数据夹，此为条形码机存放数据的指定路径，请勿任意更动。
	4. EZ-2000Plus与EZ-6000Plus系列机型适用的CF记忆卡规格：
	 Compact Flash Type I
	 CF卡规范V1.4
	 容量为128MB ~ 1GB
	 档案格式为FAT16
	5-9. 故障排除

	问                        题
	建      议      改      进      方      法
	电源打开后，LCD面板无显示讯息或LED无亮灯
	 检查电源线是否接妥。
	机器停止打印并显示警示灯号
	 检查应用软件之设定，或检查程序命令是否错误。
	 检查机器目前使用是否为正确的打印模式。
	 换用正确标签纸或碳带。
	 检查标签纸或碳带是否用完。
	 检查标签纸是否纠结。
	 检查印表头是否关闭(印表头组合件未压至定位)。
	 检查移动式侦测器是否被纸遮住或粘着。
	 检查是否裁刀不正常裁切或无动作(有加装裁刀时)。
	 检查背纸是否碰触至背纸回收极限开关。
	条形码机开始打印，但标签上无内容印出
	 检查碳带是否正反面倒置，或是否适用。
	 选择正确的条形码机驱动程序。
	 选用正确的打印模式。
	 选用正确标签纸材质及碳带类型。打印类型。
	打印时，标签有纠结现象
	 清除纠结之标签，如果印表头沾有粘着之标签，请用柔软布料沾酒精，清除其残余粘胶。
	打印时，标签上仅局部内容印出
	 检查标签纸或碳带是否粘着于印表头上。
	 检查是否应用软件有误。
	 检查是否边界起印点设定有误。
	 检查碳带是否打折不平整。
	 检查碳带供应轴之摩擦介质(橡胶滚轮)是否损坏需更换，如需更换，请连系当地经销商。
	 检查电源供应是否正确。
	打印时，标签上部份打印不完整
	 检查印表头是否有残胶、碳渣附着。
	 使用内建命令~T检查印表头是否打印完整。
	 检查使用的耗材是否质量不佳(建议使用科诚原厂所提供的耗材)。
	打印位置不符所望
	 检查移动式侦测器是否被纸张附着其上。
	 检查标签调整杆是否贴齐纸卷边缘。
	打印时，跳至次张标签
	 检查标签纸高度及间隔设定是否有误。
	 检查移动式侦测器是否被纸张附着其上。
	打印不清晰
	 检查打印明暗度设定是否不足。
	 印表头是否有残胶、碳渣附着须清理。
	使用裁刀时，标签纸割截不正
	 检查标签纸是否装置歪斜。
	使用裁刀时，标签纸切不断
	 检查标签纸厚度是否超过0.16mm。
	使用裁刀时，标签纸不出或割截不规则
	 检查裁刀是否闭合。
	使用剥纸与背纸回收器时，功能不佳
	 检查剥纸侦测器是否被灰尘蒙蔽或纸张附着其上。
	 检查标签纸是否安装妥当。
	【注意】若以上建议仍无法解决问题，请与经销商联系。
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